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English
Read Manual Before Product Use. 

WARNING! FIRE & ELECTRIC SHOCK HAZARD:
RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK WHICH MAY RESULT IN PERSONAL INJURY 
OR DEATH. Use as instructed.

Safe Usage Guidelines for Products
• Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

• Maintain a minimum distance of at least 6 inches (15 cm) around apparatus 
for sufficient ventilation.

• Do not block any ventilation openings. 

• Ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings with items, 
such as newspapers, table clothes, curtains, etc.

• Do not push objects into apparatus vents or slots.

• Place apparatus in a stable location so it will not fall.

• No naked (open) flame sources, such as lighted candles, should be placed on 
or near the apparatus.

• Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, 
or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

• Do not defeat the safety purpose of the polarized plug. A polarized plug has 
two blades with one wider than the other. The wide blade is provided for 
your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician 
for replacement of the obsolete outlet.

• Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, 
convenience receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

• Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

• Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods 
of time.

• The apparatus shall be disconnected from the mains by unplugging the power 
cord of the apparatus from the AC mains receptacle.

• The socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

• Do not immerse product in water for longer than 30 minutes or a depth greater 
than 1 meter. Exposure to water beyond this time frame or depth could potentially 
corrode the inner electronics.

• This is not a Children’s Product and is not intended for use by children under 
14 years old.

BATTERY WARNING!: Improperly replaced batteries may present a risk of leak or 
explosion and personal injury. Mistreated rechargeable batteries may present a risk of 
fire or chemical burn. Do not disassemble or expose to conducting materials, moisture, 
liquid, or heat above 54°C (130°F). Do not use or charge the battery if it appears to 
be leaking, discolored, deformed, or in any way abnormal. Do not leave your battery 
discharged or unused for extended periods. Do not short circuit. Your device may 
contain an internal, rechargeable battery that is not replaceable. Battery life varies 
with usage. Non-operational batteries should be discarded according to local laws. 
If no laws or regulations govern, dispose of your device in a waste bin for electronics. 
Keep batteries away from children.

Battery removable steps:
1. Use a screw driver to pry off the end of the strap with the AUX & USB connections. 

(Pry between the strap end & the fabric.)

2. Bend back the strap end.

3. Remove the 4 screws on the bottom cover.

4. Remove bottom cover. (May have to pry a little to start pulling it out.)

5. Unplug battery.

6. Pull on battery cable to slide battery out of unit.

Establish Safe Listening Volumes.
WARNING! Avoid hearing damage. Listening to this product at high volumes or 
for extended time periods may cause permanent hearing loss. Protect your hearing 
by establishing safe volumes:

• Start your product with the volume control at its lowest setting.

• Slowly increase the volume until you can hear it comfortably and clearly 
without distortion.

• Reduce the volume or stop listening if you experience ringing in your ears. 
Have your hearing checked by a physician.

• Do not exceed 50% of the maximum volume for your audio playing device.

Logitech Compliance. For Product Safety, EMC, and RF information, 
go to www.logitech.com/compliance. Maintenance is not required 
for product compliance.

Disposal of waste batteries. If this product contains batteries, do not dispose 
of them with other household waste. Instead, hand them over to the 
appropriate collection point for recycling. These batteries do not contain 
Mercury, Cadmium, or Lead above the levels defined by the battery directive 
2006/66/EC.

Disposal of Electrical & Electronic Equipment. This symbol indicates that 
this product should not be treated as household waste. Instead hand it over 
to the appropriate collection point for the recycling of electrical and 
electronic equipment which will conserve natural resources. 

Ensuring proper product and battery disposal prevents potential negative 
consequences for the environment and human health, which may be caused by 
inappropriate handling. For more information, contact your city, your local household 
waste disposal service, the place of purchase, or go to www.logitech.com/compliance.

The product and packaging will bear one of the following marks:

 OR 

Please refer to product declaration on Logitech website for applicable CE mark
Logitech Europe S.A., EPFL - Innovation Park, Daniel Borel Innovation Center, 
1015 Lausanne, Switzerland, hereby declares that this Radio-Frequency 
peripheral is in compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of Directive 1999/5/EC. The Declaration of Conformity can be retrieved 
at www.logitech.com/compliance, accessible by relevant product name. EEE complies 
with Directive.

Logitech Limited Hardware Warranty—A Summary 
Logitech warrants that its hardware product shall be free from defects in materials 
and workmanship for the length of time identified on the product package beginning 
from the date of original retail purchase, but in no instance shall this be less than 
two (2) years. See www.logitech.com/support for specific warranty information about 
your product and procedures to act on a warranty claim. 

Logitech’s entire liability and your exclusive remedy for any breach of warranty shall 
be, at Logitech’s option, to repair or replace the product, or to refund the price paid, 
provided that the hardware is returned to the point of purchase or such other place 
as required by law along with a receipt. Warranty protections are in addition to rights 
provided under local consumer laws and may vary among countries. See the full 
warranty information to know your consumer rights and the additional protections 
provided by this product warranty. 

Logitech Address: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, California 94560.

For European Union Consumers Only: Please note that in the European Union, 
any warranty period less than two years shall be increased to two (2) years.

Manufacturer: Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de I’Innovation, 
Daniel Borel Innovation Center, 1015 Lausanne, Switzerland.

Importer: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Netherlands.

Legal Representative: Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, Ireland.

Full Warranty Information: www.logitech.com/support

Deutsch
Lesen Sie das Handbuch vor der Nutzung des Produkts. 

WARNUNG! BRAND- UND ELEKTROSCHOCKGEFAHR
GEFAHR VON BRÄNDEN UND ELEKTROSCHOCKS, DIE ZU VERLETZUNGEN ODER 
ZUM TOD FÜHREN KÖNNEN. Verwenden Sie das Gerät nur gemäß den Anweisungen.

Sicherheits- und Einsatzrichtlinien für Produkte
• Installieren Sie das Gerät gemäß den Anweisungen des Herstellers.

• Achten Sie auf einen Abstand von mindestens 15 cm rund um das Gerät, 
damit eine ausreichende Lüftung gewährleistet ist.

• Achten Sie darauf, die Lüftungsschlitze nicht zu blockieren. 

• Die Lüftung darf nicht erschwert werden, etwa durch Verdecken der Öffnungen 
durch Gegenstände wie Zeitungen, Tischtücher, Vorhänge oder Ähnliches.

• Führen Sie keine Gegenstände in die Lüftungsöffnungen des Geräts ein.

• Stellen Sie das Gerät auf eine stabile Unterlage, um zu verhindern, 
dass es herunterfällt.

• Stellen Sie niemals offene Flammen in Form von brennenden Gegenständen 
(z. B. Kerzen) auf oder neben das Gerät.

• Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen (Heizkörpern, Öfen, 
Herden oder anderen Wärme abgebenden Geräten wie Verstärkern) auf.

• (Nicht für den europäischen Markt) Beachten Sie die Sicherheitsvorkehrungen und 
verwenden Sie den gepolten Stecker ordnungsgemäß. Bei den in den USA üblichen 
polarisierten Steckern ist ein Leiter breiter als der andere. Dieser breite Leiter ist 
eine Sicherheitsvorkehrung. Wenn das Gerät mit einem Netzstecker ausgestattet ist, 
der nicht in Ihre Steckdose passt, wenden Sie sich an Ihren Fachhändler.

• Treten Sie nicht auf das Netzkabel und verhindern Sie ein Knicken oder Dehnen. 
Achten Sie besonders auf Kabelenden an Steckern, Mehrfachsteckdosen 
und Gerätebuchsen.

• Verwenden Sie nur vom Hersteller genehmigtes Zubehör.

• Ziehen Sie den Netzstecker während eines Gewitters oder bei längerer 
Nichtbenutzung.

• Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung, indem Sie den Netzstecker ziehen.

• Die Steckdose sollte leicht erreichbar sein und sich in der Nähe des Geräts befinden.

• Das Produkt darf nicht länger als 30 Minuten und höchstens 1 Meter tief unter 
Wasser getaucht werden. Bei Überschreitung der genannten Zeit bzw. Tiefe kann es 
zu Korrosion an der eingebauten Elektronik kommen. 

• Das ist kein Produkt für Kinder und wurde nicht für die Nutzung durch Kinder 
entwickelt.

HINWEISE ZUM GEBRAUCH VON AKKUS UND BATTERIEN: Unsachgemäß eingesetzte 
Batterien können auslaufen, explodieren und Verletzungen nach sich ziehen. 
Akkus können bei unsachgemäßer Behandlung Brände oder Verätzungen verursachen. 
Öffnen Sie die Batterien nicht und bringen Sie sie nicht in Kontakt mit elektrisch 
leitenden Materialien, Feuchtigkeit, Flüssigkeiten und Temperaturen über 54° C. 
Laden Sie den Akku nicht auf, wenn er ausläuft, beschädigt, verformt bzw. verfärbt ist 
oder anderweitig ungewöhnlich aussieht. Lagern Sie den Akku nicht im entladenen 
Zustand und nutzen Sie ihn regelmäßig. Vermeiden Sie Kurzschlüsse. In dieses Gerät ist 
evtl. ein Akku integriert, der nicht ausgewechselt werden kann. Die Akku-Lebensdauer 
hängt vom Einsatz ab. Nicht gebrauchsfähige Akkus müssen entsprechend 
den in Ihrer Region gültigen Bestimmungen entsorgt werden. Wenn keine 
solchen Vorschriften gelten, entsorgen Sie das Gerät in einem Spezialcontainer 
für elektronische Geräte. Halten Sie Batterien und Akkus von Kindern fern.

Schritte zum Entfernen der Batterie:
1. Verwenden Sie einen Schraubenzieher, um die Riemenzunge von AUX- 

und USB-Verbindungen zu lösen. (Setzten Sie zwischen der Riemenzunge 
und der Beschichtung an.)

2. Biegen Sie die Riemenzunge zurück.

3. Entfernen Sie die vier Schrauben auf der unteren Abdeckung.

4. Entfernen Sie die untere Abdeckung. (Sie müssen sie möglicherweise 
ein wenig anhebeln, bevor Sie sie abnehmen können.)

5. Batterie lösen.

6. Ziehen Sie am Batteriekabel, um die Batterie aus der Einheit zu entfernen.

Stellen Sie sichere Lautstärkepegel ein.
WARNUNG! Hinweise zur Vermeidung von Hörschäden. Der Einsatz dieses Produkts 
bei hoher Lautstärke oder über längere Zeiträume kann zu bleibenden Gehörschäden 
führen. Schützen Sie Ihr Gehör, indem Sie sichere Lautstärkepegel einstellen.

• Schalten Sie Ihr Produkt bei niedrigster Lautstärke ein.

• Erhöhen Sie die Lautstärke langsam, bis der Ton angenehm, deutlich und 
verzerrungsfrei ist.

• Wenn Ohrenrauschen auftritt, verringern Sie die Lautstärke oder schalten Sie 
das Gerät aus. Lassen Sie Ihr Gehör von einem Arzt untersuchen.

• Nutzen Sie höchstens 50% der maximalen Lautstärke Ihres Audiogeräts.

Einhaltung von Bestimmungen durch Logitech. Informationen zu Produktsicherheit, 
EMC und Funktechnologie finden Sie unter www.logitech.com/compliance. Das Produkt 
erfordert zur Einhaltung der Standards keine Wartung.

Entsorgung von Akkus und Batterien. Wenn das Produkt mit Batterien 
oder Akkus ausgestattet ist, entsorgen Sie diese nicht mit dem Hausmüll. 
Stattdessen müssen diese bei einer geeigneten Recycling-Sammelstelle 
abgegeben werden. Diese Batterien bzw. Akkus enthalten weder 
Quecksilber, Cadmium noch Blei in einer Menge, die über die in 
der Richtlinie 2006/66/EC definierten Grenzwerte hinausgeht.

Entsorgung elektrischer und elektronischer Geräte. Dieses Symbol zeigt an, 
dass das Produkt nicht im Hausmüll entsorgt werden darf. Um die natürlichen 
Ressourcen zu schonen, muss das Produkt bei einer geeigneten 
Sammelstelle für das Recycling elektrischer und elektronischer Geräte 

abgegeben werden. 

Durch die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkts und seiner Batterien 
bzw. Akkus helfen Sie, mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt oder auf 
die Gesundheit zu vermeiden, die bei unsachgemäßer Entsorgung entstehen können. 
Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrer Stadt, Ihrem örtlichen Entsorgungsdienst, 
Ihrer zuständigen Verkaufsstelle oder unter www.logitech.com/compliance.

Auf dem Produkt und der Verpackung befindet sich 
eine der folgenden Kennzeichnungen:

 ODER 

Informationen zur zutreffenden CE-Kennzeichnung finden Sie 
in der Produktdeklaration auf der Website von Logitech.

Logitech Europe S.A., EPFL – Innovation Park, Daniel Borel Innovation Center, 
1015 Lausanne, Schweiz, erklärt, dass dieses Funkgerät den einschlägigen 
Vorschriften und den relevanten Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EC 
entspricht. Die Konformitätserklärung kann anhand des Produktnamens unter 
www.logitech.com/compliance abgerufen werden. EEE entspricht den Richtlinien.

Eingeschränkte Hardwaregarantie von Logitech – Überblick 
Logitech garantiert, dass bei der Hardware im Wesentlichen für den im Produktkatalog 
angegebenen Zeitraum ab ursprünglichem Kaufdatum, der zwei (2) Jahre unter 
keinen Umständen unterschreiten darf, keine Fehler an Materialien oder Verarbeitung 
auftreten. Spezifische Garantieinformationen zu Ihrem Produkt und zu Prozeduren bei 
Garantieansprüchen finden Sie unter www.logitech.com/support. 

Logitechs Haftungsumfang und Ihre ausschließlichen rechtlichen Ansprüche 
beschränken sich im Garantiefall nach Ermessen von Logitech auf die Reparatur bzw. 
den Ersatz des Produkts oder die Rückerstattung des Kaufpreises, vorausgesetzt, 
dass die Hardware mit dem Kaufbeleg zum Händler bzw. an einen vergleichbaren, 
gesetzlich vorgeschriebenen Ort zurückgebracht wird. Garantieansprüche gelten 
zusätzlich zu den regional geltenden Verbrauchergesetzen und können je nach 
Land variieren. Lesen Sie die vollständigen Garantieinformationen, um sich mit 
Ihren Verbraucherrechten und dem zusätzlichen, durch die Produktgarantie 
bereitgestellten Schutz vertraut zu machen. 

Anschrift von Logitech: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, Kalifornien 94560.

Nur für Kunden in der EU: In der EU sind Gewährleistungsfristen von weniger 
als zwei Jahren auf zwei (2) Jahre zu verlängern.

Hersteller: Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de l’Innovation, 
Daniel Borel Innovation Center, CH-1015 Lausanne, Schweiz.

Importeur: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Niederlande.

Gesetzlicher Vertreter: Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, Irland.

Vollständige Garantieinformationen: www.logitech.com/support

Français
Lire le manuel avant utilisation. 

AVERTISSEMENT! RISQUE D’ÉLECTROCUTION ET D’INCENDIE:
RISQUE D’ÉLECTROCUTION OU D’INCENDIE POUVANT ENTRAÎNER DES BLESSURES 
CORPORELLES ET MORTELLES. Respectez les consignes d’utilisation.

Consignes pour une utilisation sûre des produits
• Procédez à l’installation en respectant les instructions du fabricant.

• Dégagez une zone d’au moins 15 cm autour de l’appareil pour garantir 
une aération suffisante.

• Ne bloquez pas les évents de ventilation. 

• N’empêchez pas l’aération: ne couvrez en aucune manière les évents de ventilation 
avec des journaux, des nappes, des rideaux, etc.

• N’introduisez aucun objet dans les évents et les fentes de l’appareil.

• Placez l’appareil sur un support stable pour prévenir toute chute.

• Tenez l’appareil éloigné de toute source incandescente ou flamme (nue), 
telle qu’une bougie allumée.

• N’installez pas l’appareil à proximité d’un radiateur, d’un poêle ou de toute autre 
source de chaleur (y compris les amplificateurs).

• Ne bloquez pas la fonction de sécurité de la fiche polarisée. Une fiche polarisée 
possède deux broches, dont l’une est plus large que l’autre. La broche large 
est fournie pour votre sécurité. Si la prise fournie ne correspond pas à votre prise 
secteur, consultez un électricien pour faire remplacer la prise obsolète.

• Évitez de marcher sur le cordon d’alimentation et les points de pincement, 
en particulier au niveau des prises, des socles de prises d’alimentation et du point 
de sortie de l’appareil.

• N’utilisez que les éléments annexes et les accessoires spécifiés par le fabricant.

• Débranchez cet appareil en cas d’orage ou si vous ne l’utilisez pas pendant 
des périodes prolongées.

• L’appareil doit être déconnecté de l’alimentation secteur. Pour ce faire, 
débranchez le cordon d’alimentation de l’appareil de la prise secteur.

• La prise d’alimentation doit se trouver à proximité du produit et doit être 
facilement accessible.

• Ne plongez pas le produit dans l’eau pendant plus de 30 minutes ou à plus 
d’un mètre de profondeur. Une exposition à l’eau dépassant cette durée ou 
cette profondeur est susceptible d’oxyder les composants électroniques internes. 

• Ce produit n’est pas destiné aux enfants et n’est pas adapté aux enfants âgés 
de moins de 14 ans.

AVERTISSEMENT RELATIF AUX BATTERIES: Un remplacement incorrect des piles peut 
présenter des risques de fuite, d’explosion et de blessure. Les piles rechargeables 
peuvent présenter des risques d’incendie ou de brûlure chimique si elles ne sont 
pas manipulées comme il se doit. Ne pas démonter ou exposer à des matériaux 
conducteurs, à l’humidité, à du liquide ou à une température supérieure à 54° C. 
Ne les utilisez pas et ne les rechargez pas si vous observez une fuite, une décoloration, 
une déformation ou une quelconque anomalie. Ne laissez pas les piles déchargées 
ou inutilisées pendant de longues périodes. Ne pas court-circuiter. Il est possible que 
votre dispositif contienne une pile rechargeable interne ne pouvant pas être remplacée. 
La longévité de la batterie/des piles varie en fonction de leur utilisation. Les piles hors 
d’usage doivent être mises au rebut conformément aux directives locales. S’il n’existe 
aucune loi ou aucun règlement en vigueur, veuillez jeter votre dispositif dans un bac 
dédié au recyclage d’appareils électroniques. Tenez les batteries éloignées des enfants.

Procédure de retrait de la batterie:
1. Utilisez un tournevis pour soulever l’extrémité de la bande avec les connexions UBS 

et AUX. (Soulevez entre l’extrémité de la bande et le tissu)

2. Rabattez l’extrémité de la bande.

3. Dévissez les 4 vis du couvercle inférieur.

4. Retirez le couvercle inférieur. (Il est possible que vous deviez le soulever 
légèrement pour l’extraire.)

5. Débranchez la batterie.

6. Tirez sur le câble de la batterie pour déloger la batterie de l’unité.

Définissez des volumes d’écoute modérés.
AVERTISSEMENT! Évitez les troubles de l’audition. L’écoute de ce produit à un volume 
sonore élevé ou pendant de longues heures peut provoquer une surdité permanente. 
Protégez votre audition en définissant des volumes d’écoute modérés:

• Mettez votre produit sous tension en vous assurant que la commande de volume 
est réglée au minimum.

• Augmentez lentement le volume jusqu’à obtenir un son net, clair et sans distorsion.

• Réduisez le volume ou cessez l’écoute si vous ressentez un bourdonnement dans 
vos oreilles. Effectuez des tests d’audition.

• Évitez de régler le volume de votre dispositif audio au-delà de 50% du niveau 
maximal.

Conformité Logitech. Pour les mentions de sécurité, EMC et RF relatives au produit, 
rendez-vous sur www.logitech.com/compliance. Ce dispositif ne requiert aucun 
entretien pour rester en conformité.

Mise au rebut des batteries usagées. Si ce produit contient des piles, 
elles ne doivent pas être jetées avec les autres déchets ménagers. 
Elles doivent en revanche être déposées dans un centre de 
recyclage adéquat. Ces piles ne contiennent pas de mercure, de cadmium 
ou de plomb en quantité supérieure à celle définie dans la directive relative 
aux piles 2006/66/EC.

Mise au rebut d’équipements électriques et électroniques. Ce symbole 
indique que ce produit ne doit pas être traité comme un déchet ménager. 
Il doit en revanche être déposé dans un centre de collecte adéquat pour 
le recyclage des équipements électriques et électroniques qui contribue 
à la conservation des ressources naturelles. 

En recyclant ce produit et ses piles de façon appropriée, vous participez à l’effort 
de réduction des conséquences négatives pour l’environnement et pour la santé 
humaine qui pourraient être causées par une gestion inadéquate. Pour en savoir plus, 
contactez votre municipalité, votre service de traitement des déchets ménagers, 
votre point de vente ou rendez-vous sur www.logitech.com/compliance.

Le produit et l’emballage comportent l’une des marques suivantes:

 OU 

Reportez-vous aux informations du produit sur le site Logitech 
pour la marque CE applicable.

Par la présente, Logitech Europe S.A., EPFL - Innovation Park, Daniel Borel Innovation 
Center, 1015 Lausanne, Suisse, déclare que ce périphérique à radiofréquence 
est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes 
de la directive 1999/5/EC. Vous trouverez la Déclaration de conformité sur le site 
www.logitech.com/compliance, accessible à partir du nom du produit. L’EEE est 
conforme à la directive.

Garantie matérielle limitée de Logitech—Récapitulatif 
Logitech garantit que son produit matériel est exempt de tout défaut matériel et de 
fabrication pour la période indiquée sur l’emballage à partir de la date d’achat d’origine. 
Cette période ne peut en aucun cas être inférieure à deux (2) ans. Pour les informations 
spécifiques relatives à la garantie de votre produit et les procédures de réclamations 
de garantie, rendez-vous sur www.logitech.com/support. 

En cas de rupture de garantie, l’intégralité de la responsabilité de Logitech et 
votre recours exclusif consisteront, à la discrétion de Logitech, à réparer le matériel ou 
à le remplacer, ou à rembourser le prix d’achat, sous réserve que le produit soit renvoyé 
au point de vente ou à tout autre lieu indiqué par la loi, accompagné d’un justificatif 
d’achat. La protection offerte par cette garantie vient s’ajouter aux droits conférés 
par la législation locale relative aux droits des consommateurs et peut varier selon 
les pays. Consultez les informations complètes sur la garantie pour connaître les droits 
des consommateurs et les protections supplémentaires offertes par la garantie de ce 
produit. 

Adresse de Logitech: Logitech Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, CA 94560.

Avis aux consommateurs de l’Union européenne: Dans l’Union européenne, 
toute période de garantie inférieure à deux ans doit être rallongée pour atteindre 
une durée totale de deux (2) ans.

Fabricant: Logitech Europe S.A., EPFL - Quartier de I’Innovation, 
Daniel Borel Innovation Center, 1015 Lausanne, Suisse

Importateur: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nimègue, Pays-Bas.

Représentant légal: Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, Irlande.

Informations complètes sur la garantie: www.logitech.com/support

Italiano
Leggere il manuale prima di utilizzare il prodotto. 

ATTENZIONE! PERICOLO DI INCENDIO E SCOSSE ELETTRICHE:
RISCHIO DI INCENDIO O SCOSSE ELETTRICHE CHE PUÒ PORTARE A LESIONI 
PERSONALI O MORTALI. Attenersi alle istruzioni.

Disposizioni per l’utilizzo sicuro dei prodotti
• Eseguire l’installazione secondo le istruzioni del produttore.

• Non collocare alcun oggetto nel raggio di 15 cm dal dispositivo per garantire 
una ventilazione sufficiente.

• Non bloccare le aperture per la ventilazione. 

• Non ostacolare la ventilazione coprendo le relative aperture con oggetti 
quali giornali, tovaglie, tende e così via.

• Non inserire oggetti nelle aperture per la ventilazione o in altre fessure 
del dispositivo.

• Collocare il dispositivo in posizione stabile per evitare che possa cadere.

• Non posizionare fonti di fiamme libere non riparate, quali candele accese, 
sul dispositivo.

• Non collocare il dispositivo in prossimità di fonti di calore quali termosifoni, 
stufe e altri apparecchi che producono calore, inclusi gli amplificatori.

• Non disattivare il dispositivo di sicurezza della spina polarizzata. Una spina 
polarizzata presenta due lamine, una più larga dell’altra. La lamina larga 
viene fornita per garantire maggiore sicurezza. Se la spina in dotazione 
non è compatibile con la propria presa di corrente, contattare un elettricista 
per sostituire la presa obsoleta.

• Evitare che il cavo di alimentazione costituisca un intralcio o rimanga schiacciato, 
in particolare in corrispondenza di spine, prese integrate e punti in cui i cavi escono 
dal dispositivo.

• Utilizzare soltanto collegamenti o accessori specificati dal produttore.

• Scollegare il dispositivo durante i temporali con fulmini o quando non viene 
utilizzato per lunghi periodi di tempo.

• Il dispositivo deve essere scollegato dalla presa di alimentazione rimuovendo 
il cavo di alimentazione dalla presa CA.

• Utilizzare una presa di alimentazione situata nelle vicinanze dell’apparecchio 
e che sia facilmente accessibile.

• Non immergere il prodotto in acqua per più di 30 minuti o a una profondità 
superiore a 1 metro. L’esposizione all’acqua oltre questi limiti può eventualmente 
corrodere i circuiti elettronici interni. 

• Questo non è un prodotto per bambini e non deve essere utilizzato dai minori 
di 14 anni.

AVVERTENZA PER LE BATTERIE! Le batterie non installate correttamente possono 
dare luogo a perdite, esplosioni e lesioni personali. Le batterie ricaricabili non 
trattate correttamente possono comportare rischi di incendio o combustione chimica. 
Non smontarle o esporle a materiali conduttori, umidità, liquidi o temperature 
superiori ai 54°C. Non utilizzare o ricaricare la batteria se presenta delle perdite, 
è scolorita, è deformata o presenta un aspetto anomalo. Non lasciare la batteria 
scarica o inutilizzata per un periodo di tempo prolungato. Non causare cortocircuiti. 
Il dispositivo potrebbe contenere una batteria interna ricaricabile non sostituibile. 
La durata delle batterie dipende dall’utilizzo. Le batterie non funzionanti devono 
essere smaltite secondo le normative locali. In mancanza di tali normative, 
smaltire il dispositivo in un raccoglitore di rifiuti per dispositivi elettronici. 
Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini.

Procedura di rimozione della batteria:
1. Rimuovere l’estremità del laccetto con le connessioni AUX e USB con un cacciavite, 

inserendolo tra l’estremità del laccetto e il tessuto.

2. Ripiegare l’estremità del laccetto all’indietro.

3. Rimuovere le 4 viti dal coperchio inferiore.

4. Rimuovere il coperchio inferiore. Potrebbe essere necessario utilizzare il cacciavite 
per iniziare a estrarlo.

5. Scollegare la batteria.

6. Tirare il cavo della batteria per farla scorrere fuori dall’unità.

Utilizzo di un volume sicuro
ATTENZIONE! Evitare danni all’udito. L’ascolto ad alto volume o per lunghi periodi 
di tempo può provocare la perdita permanente dell’udito. Proteggere l’udito utilizzando 
un volume sicuro:

• Accendere il prodotto con il livello di volume minimo.

• Aumentare gradualmente il volume fino a quando non viene emesso un suono 
nitido e piacevole, senza distorsioni.

• Abbassare il volume o interrompere l’ascolto se si sentono tintinnii nelle orecchie. 
Farsi controllare l’udito da un medico.

• Non superare il 50% del livello massimo del volume del dispositivo audio utilizzato.

Conformità Logitech Per informazioni su sicurezza del prodotto, 
compatibilità elettromagnetica e radiofrequenza, visitare il sito Web 
www.logitech.com/compliance. Per la conformità del prodotto non è richiesta 
la manutenzione.

Smaltimento delle batterie usate. Se questo prodotto contiene batterie, non 
devono essere smaltite insieme ai normali rifiuti domestici. Devono invece 
essere portate a un apposito punto di raccolta per il riciclaggio. 
Queste batterie non contengono mercurio, cadmio o piombo in quantità 
superiori a quelle definite nell’apposita direttiva 2006/66/CE.

Smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche. I prodotti 
contrassegnati da questo simbolo non devono essere smaltiti assieme 
ai normali rifiuti domestici. Devono invece essere portati negli appositi punti 
di raccolta per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche 
al fine di proteggere le risorse naturali. 

Il corretto smaltimento di questo prodotto e delle relative batterie consente 
di evitare potenziali conseguenze negative per l’ambiente e la salute umana, 
che potrebbero verificarsi in caso di smaltimento inadeguato. Per ulteriori informazioni, 
contattare il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici locale o il venditore oppure 
visitare www.logitech.com/compliance.

Sul prodotto e sulla confezione è presente uno dei seguenti marchi:

 OPPURE 

Vedere la descrizione del prodotto sul sito Web Logitech per conoscere 
il marchio CE applicabile

Con la presente, Logitech Europe S.A., EPFL - Innovation Park, Daniel Borel 
Innovation Center, 1015 Lausanne, Svizzera, dichiara che questo dispositivo 
a radiofrequenza è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti 
stabilite dalla direttiva 1999/5/CE. È possibile prendere visione della Dichiarazione 
di conformità visitando il sito Web www.logitech.com/compliance e scegliendo 
il prodotto pertinente. EEE è conforme alla direttiva.

Garanzia limitata sull’hardware Logitech - Riepilogo 
Logitech garantisce l’assenza di difetti di materiali e lavorazione in questo prodotto 
hardware per il periodo di tempo dichiarato sulla confezione, che in nessun caso sarà 
inferiore a due (2) anni, a partire dalla data di acquisto originale. Per informazioni 
specifiche sulla garanzia del prodotto utilizzato e su come richiedere un intervento 
in garanzia, vedere www.logitech.com/support. 

La completa responsabilità di Logitech e il rimedio esclusivo dell’utente per qualsiasi 
violazione della garanzia consisteranno, a discrezione di Logitech, nella riparazione 
o sostituzione del prodotto oppure nel rimborso del prezzo pagato, a condizione che 
l’hardware sia riconsegnato al punto vendita o in un altro luogo previsto dalla legge 
con la ricevuta di acquisto. Le protezioni previste dalla garanzia vanno ad aggiungersi ai 
diritti derivanti dalle leggi locali sulla tutela dei consumatori e possono variare da paese 
a paese. Per conoscere i propri diritti di consumatore e le protezioni aggiuntive previste 
dalla garanzia di questo prodotto, vedere la garanzia completa. 

Indirizzo Logitech: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, California 94560, USA.

Solo per i consumatori europei: Se in un paese membro dell’Unione europea 
è in vigore un periodo di copertura inferiore a due anni, la garanzia verrà comunque 
estesa a due (2) anni.

Produttore: Logitech Europe S.A., EPFL - Quartier de l’Innovation, 
Daniel Borel Innovation Center, 1015 Losanna, Svizzera.

Importatore: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Paesi Bassi.

Rappresentante legale: Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, Irlanda.

Garanzia completa: www.logitech.com/support

Español
Lee el manual antes de usar el producto. 

ADVERTENCIA: RIESGO DE INCENDIO Y DESCARGA ELÉCTRICA:
RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA ELÉCTRICA QUE PODRÍA PROVOCAR LESIONES 
FÍSICAS O LA MUERTE. Úsalo según las instrucciones.

Directrices de uso y seguridad para productos
• Realiza la instalación de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

• Mantén una distancia mínima de 15 centímetros (6 pulgadas) alrededor 
del dispositivo para garantizar una ventilación adecuada.

• No bloquees las aberturas de ventilación. 

• No deben depositarse objetos como periódicos, manteles o cortinas sobre las 
aberturas de ventilación ya que impedirían la correcta ventilación del dispositivo.

• No introduzcas objetos en las ranuras u orificios de ventilación del dispositivo.

• Coloca el dispositivo en un lugar seguro para evitar posibles caídas.

• No coloques el dispositivo cerca de fuentes de luz o calor con llama al descubierto.

• No realices la instalación cerca de fuentes de calor como radiadores, calentadores, 
estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores) que generen calor.

• No anules, bajo ninguna circunstancia, las prestaciones de seguridad del enchufe 
polarizado. Un enchufe polarizado tiene dos clavijas, una más ancha que la otra. 
La clavija ancha representa tu seguridad. Si el enchufe suministrado no encaja 
en la toma de corriente, encarga a un electricista la sustitución de la toma 
de corriente antigua.

• Evita que el cable de alimentación quede expuesto a pisadas o excesivamente 
doblado especialmente cerca de la clavija, puntos de conexión y el punto desde 
el que sale del dispositivo.

• Utiliza únicamente adaptadores o accesorios específicamente recomendados 
por el fabricante.

• Desenchufa este dispositivo durante tormentas eléctricas o si no vas a utilizarlo 
durante periodos de tiempo prolongados.

• El dispositivo debe desconectarse de la toma de corriente mediante la desconexión 
del cable de alimentación del dispositivo de la toma de CA.

• La toma de pared debería estar instalada cerca del equipo, en un lugar 
fácilmente accesible.

• No sumerjas el producto en agua durante más de 30 minutos ni a más de 1 metro 
de profundidad. La exposición al agua durante más tiempo o a una profundidad 
mayor podría corroer los circuitos internos. 

• Este producto no es para niños y no debe ser utilizado por personas menores 
de 14 años.

ADVERTENCIA SOBRE PILAS Y BATERÍAS: Las pilas o baterías mal colocadas pueden 
constituir un riesgo de fugas o explosiones y lesiones personales. Las pilas o baterías 
recargables pueden constituir un riesgo de incendio o quemaduras químicas si no 
se tratan debidamente. Las pilas o baterías no deben desmontarse ni exponerse 
a materiales conductores, humedad, líquidos ni calor superior a 54° C. No utilices ni 
recargues la pila/batería si parece que tiene una fuga, pérdida de color, está deformada 
o presenta cualquier otro tipo de anomalía. No dejes la pila/batería descargada o sin 
utilizar durante periodos prolongados. Evita cortocircuitos. Este dispositivo podría 
contener una pila/batería interna recargable no sustituible. La duración de las pilas/
baterías depende del uso. Deshazte de las pilas/baterías inservibles teniendo en cuenta 
las leyes locales. Si no existiera ninguna normativa aplicable, deposita el dispositivo 
en un contenedor para dispositivos electrónicos. Mantén las pilas o baterías fuera 
del alcance de los niños.

Pasos de extracción de la batería:
1. Haz palanca con un destornillador para levantar la sección con las conexiones AUX 

y USB. (Inserta el destornillador entre el extremo de la sección y la tela.)

2. Dobla hacia atrás el extremo de la sección.

3. Retira los 4 tornillos de la tapa inferior.

4. Quita la tapa inferior. (Puede que tengas que hacer palanca ligeramente para poder 
empezar a sacarla.)

5. Desconecta la batería.

6. Tira del cable de la batería para sacarla de la unidad.

Establecimiento de niveles de volumen seguros.
ADVERTENCIA: Evita lesiones auditivas. El uso de este producto a un volumen alto 
durante periodos de tiempo prolongados puede causar la pérdida del oído con carácter 
permanente. Establece niveles de volumen seguros para proteger tus oídos:

• Inicia tu producto con el control de volumen al mínimo.

• Incrementa el volumen paulatinamente, hasta que oigas el sonido claramente 
y sin distorsión.

• Si notas un zumbido en los oídos, reduce el volumen o deja de escuchar. 
Consulta con un médico para que te examinen el oído.

• No excedas el 50% del máximo del volumen del dispositivo de reproducción 
de audio.

Logitech y el cumplimiento de normativas. Para leer lo relativo a seguridad 
de productos, EMC y RF, visita www.logitech.com/compliance. El mantenimiento no 
es obligatorio para el cumplimiento normativo.

Desechado de baterías usadas. Si este producto contiene pilas o baterías, 
no se deben desechar junto con la basura doméstica. Deben llevarse al punto 
de recogida pertinente para el reciclaje. Estas baterías no contienen niveles 
de mercurio, cadmio ni plomo superiores a los definidos en la directiva 
2006/66/EC.

Desechado de equipo eléctrico y electrónico. Este símbolo indica que este 
producto no debe tratarse como basura doméstica. Debe llevarse al punto de 
recogida pertinente para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos, 
lo que ayudará en la conservación de recursos naturales. 

Mediante el desechado correcto de este producto y sus pilas/baterías, contribuyes a 
evitar que se generen posibles riesgos para la salud y la seguridad medioambiental, 
que podrían producirse al manipularlos indebidamente. Si deseas más información, 
ponte en contacto con el servicio de recogida de basuras de tu ciudad o localidad, 
el lugar de compra o ve a www.logitech.com/compliance.

El producto y su embalaje llevarán una de las marcas siguientes:

 O BIEN 

Consulta la declaración del producto en el sitio Web de Logitech 
para obtener información sobre la marca CE aplicable

Por medio de la presente, Logitech Europe S.A., EPFL - Innovation Park, Daniel Borel 
Innovation Center, 1015 Lausanne (Suiza) declara que este periférico que funciona por 
radiofrecuencia cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones 
aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE. Puedes acceder a la Declaración 
de conformidad CE por producto en: www.logitech.com/compliance. Cumple con 
la directiva AEE.

Garantía limitada de hardware de Logitech - Resumen 
Logitech garantiza la ausencia de anomalías en lo referente a los materiales y a 
la fabricación del producto de hardware durante el periodo de tiempo identificado en 
el paquete del producto a partir de la fecha de adquisición original, pero en ningún 
caso durante un periodo inferior a dos (2) años. Consulta www.logitech.com/support 
para obtener información de garantía específica sobre tu producto así como 
los procedimientos a seguir en caso de reclamación. 

La responsabilidad total de Logitech y la única indemnización a la que el usuario 
tendrá derecho en caso de incumplimiento de la garantía consistirá, a discreción 
de Logitech, en la reparación o sustitución del producto o el reembolso del importe 
abonado, siempre y cuando el hardware se devuelva al punto de venta o cualquier 
otro lugar requerido por la ley junto con el recibo. Las protecciones de la garantía se 
suman a los derechos proporcionados por las leyes del consumidor locales y pueden 
variar en función del país. Consulta la información de garantía completa para obtener 
información sobre tus derechos como consumidor y las protecciones adicionales 
proporcionadas por la garantía del producto. 

Dirección de Logitech: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, California 94560, 
Estados Unidos.

Sólo para clientes de la Unión Europea: En la Unión Europea, cualquier periodo 
de garantía inferior a dos años debe ampliarse a dos (2) años.

Fabricante: Logitech Europe S.A., EPFL - Quartier de l’Innovation, 
Daniel Borel Innovation Center, CH-1015 Lausanne, Suiza.

Importado por: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Países Bajos.

Representante legal: Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, Irlanda.

Información de garantía completa: www.logitech.com/support

Nederlands
Lees de handleiding voor u het product gebruikt. 

WAARSCHUWING! GEVAAR OP BRAND EN ELEKTRISCHE SCHOK:
RISICO OP BRAND OF ELEKTRISCHE SCHOK DIE PERSOONLIJK 
LETSEL OF DE DOOD TOT GEVOLG KAN HEBBEN. Volgens de instructies gebruiken.

Richtlijnen voor veilig gebruik van producten
• Installeer het systeem in overeenstemming met de instructies van de fabrikant.

• Laat een ruimte van minimaal 15 cm rond het apparaat vrij voor voldoende ventilatie.

• Blokkeer geen ventilatieopeningen. 

• Belemmer de ventilatie niet door de ventilatieopeningen te blokkeren 
met voorwerpen zoals kranten, tafellakens, gordijnen enzovoort.

• Stop geen voorwerpen in openingen of gleuven van het apparaat.

• Plaats het apparaat op een stabiele locatie zodat het niet kan vallen.

• Plaats geen naakte (open) vlammen, zoals brandende kaarsen, op of dicht bij 
het apparaat.

• Installeer het apparaat niet in de buurt van hittebronnen zoals radiatoren, 
hitteroosters, fornuizen of andere warmte producerende apparatuur 
(inclusief versterkers).

• Doe het veiligheidsdoel van de gepolariseerde stekker niet teniet. 
Een gepolariseerde stekker heeft twee pennen, waarvan de ene pen breder is 
dan de andere. De brede pen is voor uw veiligheid. Als de bijgeleverde stekker 
niet in uw stopcontact past, raadpleeg dan een elektricien voor vervanging van 
het verouderde stopcontact.

• Zorg dat er niet over de stroomdraad kan worden gelopen en dat de draad niet 
bekneld kan raken, met name bij stekkers, stopcontacten en op het punt waar 
de draad uit het apparaat komt.

• Gebruik alleen toebehoren/accessoires die door de fabrikant zijn opgegeven.

• Ontkoppel dit apparaat tijdens onweersbuien of wanneer het langere tijd niet 
gebruikt wordt.

• Ontkoppel het apparaat van het lichtnet door de stroomdraad van het apparaat 
uit het wisselstroomstopcontact te halen.

• Het stopcontact moet zich dicht bij het apparaat bevinden en gemakkelijk 
bereikbaar zijn.

• Het product niet langer dan 30 minuten of dieper dan 1 meter in water 
onderdompelen. Gebeurt dit toch, dan kan de interne elektronica worden aangetast. 

• Dit product is geen kinderspeelgoed en is niet bedoeld voor gebruik door kinderen 
onder de 14 jaar.

BATTERIJWAARSCHUWING!: Verkeerd geplaatste batterijen kunnen gaan lekken of 
exploderen en persoonlijk letsel tot gevolg hebben. Verkeerd gebruik van oplaadbare 
batterijen kan brand of chemische brandwonden tot gevolg hebben. Niet demonteren 
of blootstellen aan geleidende materialen, vocht, vloeistoffen of hitte boven 54° C. 
Gebruik de batterij niet of laad deze niet op als deze lijkt te lekken, of er verkleurd, 
misvormd of abnormaal uitziet. Laat uw batterij niet langere tijd onopgeladen 
of ongebruikt liggen. Maak geen kortsluiting. Uw apparaat kan een interne, 
oplaadbare batterij bevatten die niet vervangen kan worden. De batterijlevensduur 
varieert met gebruik. Niet bruikbare batterijen moeten volgens plaatselijke 
wetten worden weggegooid. Als er geen wetten of voorschriften bestaan, gooit u 
uw apparaat in een afvalbak voor elektronische apparatuur. Batterijen buiten bereik 
van kinderen houden.

Stappen voor het verwijderen van batterijen:
1. Gebruik een schroevendraaier om het uiteinde van de band met de AUX- 

en USB-aansluitingen te openen. (Plaats de schroevendraaier tussen het uiteinde 
van de band en de stof.)

2. Buig het uiteinde van de band om.

3. Verwijder de 4 schroeven van de afdekking.

4. Verwijder de afdekking. (Mogelijk moet u een beetje wrikken om deze los 
te krijgen.)

5. Ontkoppel de batterij.

6. Trek aan de batterijkabel om de batterij uit de eenheid te schuiven.

Zorg voor een veilig luistervolume.
WAARSCHUWING! Voorkom gehoorschade. Wanneer u naar dit product luistert 
met een hoog volume of voor langere perioden, kan dit permanent gehoorverlies 
veroorzaken. Bescherm uw gehoor door op een veilig volume te luisteren:

• Zet de volumeregelaar op de laagste stand wanneer u uw product start.

• Verhoog het volume geleidelijk tot u een aangenaam, duidelijk en vervormingsvrij 
niveau bereikt.

• Verlaag het volume of stop met luisteren als uw oren piepen. Laat een hoortest 
door een arts uitvoeren.

• Zet uw audioapparaat nooit harder dan 50% van het maximumvolume.

Logitech-naleving. Ga naar www.logitech.com/compliance voor informatie over 
productveiligheid, EMC en RF. Onderhoud is niet vereist voor naleving van producten.

Weggooien van lege batterijen. Bevat dit product batterijen, dan mogen 
deze niet met ander huishoudelijk afval weggegooid worden. Geef ze in 
plaats daarvan af bij het toepasselijke inzamelpunt voor recycling. 
Deze batterijen bevatten geen kwik, cadmium of lood boven het niveau 
van de batterijrichtlijn 2006/66/EC.

Weggooien van elektrische en elektronische apparatuur. Dit symbool geeft 
aan dat dit product niet als huishoudelijk afval behandeld mag worden. 
Geef het daarom af bij het toepasselijke inzamelpunt voor het recyclen 
van elektrische en elektronische apparatuur. Dit helpt bij het behoud van 
natuurlijke hulpbronnen. 

Door dit product en de batterijen op de juiste manier weg te gooien, voorkomt u 
potentiële negatieve gevolgen voor het milieu en de gezondheid van mensen, 
die veroorzaakt zouden kunnen worden door onjuiste behandeling. Voor meer 
informatie neemt u contact op met de gemeente, uw inzamelservice voor 
huishoudelijk afval, de winkel waar u het product heeft gekocht, of gaat u naar 
www.logitech.com/compliance.

Het product en de verpakking zijn voorzien van een van de volgende markeringen:

 OF 

Raadpleeg de productverklaring op de Logitech-website 
voor de toepasselijke CE-markering

Logitech Europe S.A., EPFL - Innovation Park, Daniel Borel Innovation Center, 
1015 Lausanne, verklaart hierbij dat deze RF-apparatuur voldoet aan de essentiële eisen 
en andere relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EC. De Conformiteitsverklaring 
is beschikbaar op de volgende website via de relevante productnaam: 
http://www.logitech.com/compliance EEA voldoet aan de richtlijn.

Beperkte garantie voor Logitech-hardware: samengevat 
Logitech garandeert dat haar hardwareproduct vrij zal zijn van materiaal- 
en fabricagefouten gedurende de periode die op uw productverpakking wordt 
gespecificeerd, vanaf de datum van oorspronkelijke aankoop, maar deze zal in geen 
geval minder dan twee (2) jaar zijn. Ga naar www.logitech.com/support voor specifieke 
garantie-informatie en de procedures om een beroep te doen op een garantie. 

De gehele aansprakelijkheid van Logitech en uw exclusieve verhaal voor enige 
garantiebreuk zullen zijn, ter keuze van Logitech: reparatie of vervanging van het 
product, of restitutie van de betaalde prijs, mits de hardware geretourneerd wordt 
naar het punt van aankoop of een andere locatie die door de wet bepaald wordt, 
met een betalingsbewijs. Garantiebeschermingen zijn een aanvulling op rechten 
die u onder lokale consumentenwetgeving hebt en kunnen van land tot land 
verschillen. Raadpleeg de volledige garantie-informatie om meer te weten te komen 
over uw rechten en aanvullende bescherming als consument aangeboden door 
deze productgarantie. 

Adres van Logitech: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, California 94560.

Enkel voor consumenten in de Europese Unie: In de Europese Unie wordt 
een garantieperiode van minder dan twee jaar verlengd tot twee (2) jaar.

Fabrikant: Logitech Europe S.A., EPFL - Quartier de l’Innovation, 
Daniel Borel Innovation Center, 1015 Lausanne, Zwitserland.

Importeur: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Nederland.

Juridische vertegenwoordiger: Logitech Ireland Services Ltd., 
3400 Airport Business Park, Kinsale Road, Cork, Ierland.

Volledige garantie-informatie: www.logitech.com/support

Svenska
Läs manualen innan du använder produkten. 

VARNING! VARNING FÖR ELEKTRISKA STÖTAR ELLER BRAND!
RISK FÖR BRAND ELLER ELEKTRISKA STÖTAR SOM KAN LEDA TILL PERSONSKADA 
ELLER DÖDSFALL. Använd enligt anvisningarna.

Riktlinjer för säker användning av produkter
• Installera i enlighet med tillverkarens anvisningar

• Upprätthåll ett avstånd på minst 15 cm runt enheten för att få tillräcklig ventilation.

• Blockera inte ventilationsöppningar. 

• Ventilationen får inte förhindras genom att ventilationsöppningarna övertäcks, 
t.ex. med tidningar, bordsdukar eller gardiner.

• Tryck inte in föremål i enhetens ventiler eller spår.

• Placera enheten på en stabil yta så att den inte ramlar.

• Placera inte levande ljus eller andra föremål med öppen låga på eller i närheten 
av utrustningen.

• Montera inte enheten nära värmekällor som element, spisar eller annan 
värmealstrande utrustning (inklusive förstärkare).

• Använd säkerhetskontakten Säkerhetskontakten har två platta stift, ett bredare 
än det andra. Det breda stiftet är till för att skydda dig. Om kontakten inte passar 
i vägguttaget kontaktar du en elektriker.

• Se till att nätkabeln inte är i vägen eller kommer i kläm, i synnerhet vid 
kontaktändar, skarvdon och utgångar från utrustningen.

• Använd endast tillbehör som rekommenderas av tillverkaren.
• Koppla ur utrustningen vid åskväder eller om den står oanvänd under längre tid.
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Компания Logitech несет следующую ответственность (по усмотрению представителей 
Logitech), ограничивающую ваши исключительные права компенсации в случае любого 
нарушения гарантийных обязательств: ремонт или замена продукта; возмещение уплаченных 
денег при условии возврата этого оборудования вместе с копией товарного или кассового 
чека продавцу или по указанному адресу, согласно требованиям законодательства. 
Гарантия служит дополнением к правам, предоставляемым согласно местным законам о 
правах потребителя. Ее условия в разных странах могут отличаться. См. полную информацию 
о гарантии, чтобы узнать, какие права потребителя и дополнительные средства защиты 
предоставляет данная гарантия на продукт. 

Адрес компании Logitech: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, California 94560.

Только для потребителей из стран Европейского союза. Обратите внимание, 
что в Европейском союзе любой гарантийный период короче двух лет продлевается 
до 2 (двух) лет.

Производитель: Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de I’Innovation, 
Daniel Borel Innovation Center, 1015 Lausanne, Switzerland.

Импортер: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Netherlands.

Юридический представитель: Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, Ireland.

Полная информация о гарантии: www.logitech.com/support

Po polsku
Przed użyciem produktu należy przeczytać instrukcję obsługi. 

OSTRZEŻENIE! RYZYKO POŻARU I PORAŻENIA PRĄDEM:
RYZYKO POŻARU I PORAŻENIA PRĄDEM, KTÓRE MOŻE SPOWODOWAĆ 
OBRAŻENIA CIAŁA LUB ŚMIERĆ. Należy używać zgodnie z instrukcjami.

Wskazówki dotyczące bezpiecznego użytkowania produktów
• Instalację przeprowadź zgodnie z zaleceniami producenta.

• Zadbaj o prawidłową wentylację, pozostawiając minimum 15 cm wolnej 
przestrzeni wokół urządzenia.

• Nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych. 

• Nie zasłaniaj niczym otworów wentylacyjnych (gazeta, obrus, firanka), 
aby nie utrudniać cyrkulacji powietrza.

• Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów wentylacyjnych urządzenia.

• Umieść urządzenie na stabilnej powierzchni, aby nie mogło spaść.

• Na urządzeniu lub w jego pobliżu nie stawiaj zapalonych świeczek ani innych 
źródeł otwartego ognia.

• Nie instaluj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, piece czy inne 
urządzenia wytwarzające ciepło, do których należą też wzmacniacze.

• Skorzystaj z zabezpieczenia, jakie daje bipolarna wtyczka. Taka wtyczka ma 
dwa płaskie złącza o różnej szerokości. Szersze złącze stanowi o bezpieczeństwie 
użytkownika. Jeśli dostarczona wtyczka nie pasuje do gniazdka sieciowego, 
zwróć się do elektryka, żeby je wymienił.

• Kabel zasilający ułóż tak, aby nikt go nie mógł nadepnąć, zgiąć czy naciągnąć. 
Zwróć szczególną uwagę na sąsiedztwo wtyczek, gniazd i innych złączy.

• Korzystaj wyłącznie z akcesoriów zalecanych przez producenta.

• Wyłącz urządzenie na czas burzy i wtedy, gdy nie zamierzasz go używać przez 
dłuższy okres.

• Urządzenie odłączaj od zasilania przez wyjęcie wtyczki kabla zasilającego 
z gniazdka sieci elektrycznej.

• Gniazdko sieci elektrycznej powinno znajdować się blisko urządzenia i być 
łatwo dostępne.

• Nie zanurzaj produktu w wodzie na czas dłuższy niż 30 minut ani na głębokość 
większą niż 1 metr. Wystawienie na działanie wody przez czas dłuższy niż 
podany lub na większej głębokości może spowodować korozję wewnętrznych 
układów elektronicznych.

• To nie jest produkt przeznaczony dla dzieci w wieku poniżej 14 lat.

OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII! Skutkiem niewłaściwego umieszczenia 
baterii lub akumulatorów może być wyciek elektrolitu lub eksplozja i zranienie 
ciała. Niewłaściwe obchodzenie się z bateriami lub akumulatorami grozi pożarem lub 
poparzeniem substancjami chemicznymi. Nie demontuj baterii lub akumulatorów ani 
nie wystawiaj ich na działanie materiałów przewodzących, wilgoci, płynów, ognia lub 
wysokich temperatur (powyżej 54° C). Nie używaj i nie ładuj baterii lub akumulatorów, 
jeśli wycieka z nich elektrolit, są odbarwione, zdeformowane lub wykazują inne anomalia. 
Nie pozostawiaj na dłużej rozładowanych lub nieużywanych baterii lub akumulatorów. 
Nie zwieraj biegunów baterii lub akumulatorów. Urządzenie może zawierać wewnętrzny 
akumulator, którego nie można wymieniać. Żywotność baterii lub akumulatorów zależy 
od sposobu ich użytkowania. Niedziałające baterie lub akumulatory należy przekazać 
do utylizacji zgodnie z prawem lokalnym. Jeśli takowych przepisów nie ma, włóż 
swoje urządzenie do pojemnika przeznaczonego na zużyte urządzenia elektroniczne. 
Baterie i akumulatory przechowuj w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.

Procedura wyjmowania akumulatora:
1. Śrubokrętem podważ koniec paska ze złączami AUX i USB. 

(Podważaj między końcem paska a materiałem).

2. Odegnij do tyłu koniec paska.

3. Wykręć cztery śruby z dolnej pokrywy.

4. Zdejmij dolną pokrywę. (Może być konieczne podważenie pokrywy 
w celu jej zdjęcia).

5. Odłącz akumulator.

6. Pociągnij za kabel akumulatora, aby wysunąć akumulator z urządzenia.

Określanie bezpiecznego poziomu głośności.
OSTRZEŻENIE! Nie narażać słuchu na uszkodzenie. Słuchanie bardzo głośnych 
dźwięków przy użyciu tego produktu lub przez dłuższy czas może spowodować trwałe 
uszkodzenie słuchu. Chroń swój słuch, określając bezpieczny poziom głośności:

• Na początku ustaw głośność dźwięków na najniższym poziomie.

• Powoli zwiększaj głośność, aż dźwięki staną się wyraźne, bez zakłóceń i miłe dla ucha.

• Obniż poziom głośności lub przerwij słuchanie, jeśli poczujesz dzwonienie w uszach. 
Zgłoś się do laryngologa.

• Nie przekraczaj 50% maksymalnej głośności odtwarzacza audio.

Zgodność produktów firmy Logitech z wymaganiami norm. Aby uzyskać informacje 
dotyczące bezpieczeństwa produktów, EMC i częstotliwości radiowych, należy 
odwiedzić stronę www.logitech.com/compliance. W celu zachowania zgodności 
produktu nie jest konieczne wykonywanie konserwacji.

Utylizacja zużytych baterii lub akumulatorów. Jeśli produkt zawiera baterie 
lub akumulatory, nie wolno ich wyrzucać razem ze zwykłymi 
odpadami z gospodarstwa domowego. Zamiast tego należy je przekazać do 
odpowiedniego punktu zbiórki odpadów w celu poddania recyklingowi. Te 

baterie i akumulatory nie zawierają rtęci, kadmu ani ołowiu w ilości przekraczającej 
poziomy zdefiniowane w dyrektywie 2006/66/WE dotyczącej akumulatorów i baterii.

Pozbywanie się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Ten 
symbol oznacza, że niniejszy produkt nie może być traktowany jak zwykły 
odpad z gospodarstwa domowego. Zamiast tego należy go przekazać 
do odpowiedniego punktu zbierania odpadów w celu ponownego użycia 

części elektrycznych i elektronicznych, co pomaga oszczędzać zasoby naturalne. 

Utylizując ten produkt oraz baterie i akumulatory w prawidłowy sposób, zapobiegasz 
potencjalnym negatywnym konsekwencjom, jakie mogłoby mieć nieprawidłowe 
przetwarzanie takich odpadów dla środowiska i ludzkiego zdrowia. Aby uzyskać 
więcej informacji, należy skontaktować się z odpowiednim organem władz miejskich, 
lokalnymi służbami zajmującymi się utylizacją odpadów lub sklepem, w którym 
zakupiono produkt, bądź odwiedzić stronę www.logitech.com/compliance.

Produkt i opakowanie będą oznaczone jednym z następujących znaków:

 LUB 

Informacje na temat odpowiedniego znaku CE można znaleźć w deklaracji dotyczącej 
produktu w witrynie internetowej firmy Logitech.

Firma Logitech Europe S.A., EPFL — Innovation Park, Daniel Borel Innovation 
Center, 1015 Lozanna, Szwajcaria, niniejszym oświadcza, że to radiowe urządzenie 
peryferyjne jest zgodne z podstawowymi wymaganiami i innymi istotnymi 
zapisami dyrektywy 1999/5/WE. Deklaracja zgodności, którą można znaleźć przy 
użyciu odpowiedniej nazwy produktu, jest dostępna w witrynie internetowej 
pod następującym adresem: www.logitech.com/compliance Zgodność EEE z dyrektywą.

Ograniczona gwarancja na sprzęt firmy Logitech — podsumowanie 
Firma Logitech gwarantuje, że produkt sprzętowy będzie wolny od wad materiałowych 
i wykonawczych przez czas określony na opakowaniu produktu, licząc od daty zakupu, 
ale w żadnym przypadku nie krótszy niż dwa (2) lata. Szczegółowe informacje 
dotyczące gwarancji na produkt i procedur zgłaszania roszczenia gwarancyjnego 
znajdują się w witrynie www.logitech.com/support. 

Całkowita odpowiedzialność firmy Logitech i wyłączne uprawnienia posiadacza 
gwarancji sprowadzają się do naprawy lub wymiany produktu bądź zwrotu uiszczonej 
na jego zakup kwoty, pod warunkiem, że produkt wraz z kopią rachunku lub faktury 
zostanie dostarczony do sklepu, w którym został nabyty, lub do innego takiego miejsca, 
zgodnie z wymaganiami prawa. Wybór jednej z tych opcji leży w gestii firmy Logitech. 
Ochrona gwarancyjna stanowi uzupełnienie praw przysługujących zgodnie z lokalnymi 
przepisami konsumenckimi i może się różnić w zależności od kraju. Aby poznać swoje 
prawa konsumenckie i dodatkowe zabezpieczenia zapewniane przez tę gwarancję na 
produkt, należy zapoznać się z pełnymi informacjami dotyczącymi gwarancji. 

Adres firmy Logitech: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, California 94560 
Stany Zjednoczone.

Tylko dla konsumentów w Unii Europejskiej: Należy pamiętać, że w Unii Europejskiej 
okresy gwarancji krótsze niż dwa lata ulegają wydłużeniu do dwóch (2) lat.

Producent: Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de I’Innovation, Daniel Borel 
Innovation Center, 1015 Lozanna, Szwajcaria.

Importer: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Holandia.

Przedstawiciel prawny: Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, Irlandia.

Pełne informacje dotyczące gwarancji: www.logitech.com/support

Українська
Перед початком використання виробу перечитайте посібник. 

УВАГА! НЕБЕЗПЕКА ВИНИКНЕННЯ ПОЖЕЖІ ТА УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ
НЕБЕЗПЕКА ВИНИКНЕННЯ ПОЖЕЖІ ТА УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ, ЩО МОЖУТЬ 
ВИКЛИКАТИ ТРАВМИ АБО СМЕРТЬ. Використовувати згідно з інструкцією.

Рекомендації щодо безпечного використання пристроїв
• Установлюйте згідно з інструкціями виробника.

• Залиште принаймні 15 см вільного простору навколо пристрою, щоб забезпечити належну 
вентиляцію.

• Не затуляйте вентиляційні отвори. 

• Не затуляйте вентиляційні отвори такими предметами, як газети, скатертини, занавіски 
тощо, щоб не перешкоджати вентиляції пристрою.

• Не вставляйте предмети у гнізда або вентиляційні отвори пристрою.

• Розмістіть пристрій на стійкій поверхні, щоб він не впав.

• Не розміщуйте на або біля пристрою джерела відкритого вогню, наприклад запалені 
свічки.

• Не встановлюйте біля джерел тепла, таких як радіатори, обігрівачі, печі та інші прилади 
(включаючи підсилювачі), які виробляють тепло.

• Дотримуйтесь інструкцій щодо безпечного використання поляризованого штекера. 
Поляризований штекер містить дві пластини – ширшу та вужчу. Широка пластина 
надається задля вашої безпеки. Якщо наданий штекер не підходить до розетки, 
зверніться до електрика з проханням замінити застарілу розетку.

• Не наступайте на кабель живлення та не згинайте його, особливо біля штекера, 
електричної розетки, та в місці, де він виходить з пристрою.

• Використовуйте лише обладнання/аксесуари, визначені виробником.

• Під час грози та в разі тривалого невикористання пристрою від’єднайте його від джерела 
живлення.

• Пристрій слід відключити від мережі, вийнявши кабель живлення пристрою з розетки 
змінного струму.

• Штепсельну розетку необхідно встановити поряд з обладнанням, щоб вона була легко 
доступна.

• Не допускайте занурення виробу у воду довше, ніж на 30 хвилин або глибше, ніж на 
1 метр. Якщо не дотримуватися цих вимог, вода може спричинити пошкодження 
електроніки всередині пристрою.

• Цей виріб не призначено для дітей віком до 14 років.

ПРАВИЛА БЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ БАТАРЕЙ Неправильна заміна батарей може 
призвести до витікання, вибуху і травм. Неналежне використання акумуляторних батарей 
може призвести до пожежі чи хімічного опіку. Не розбирайте та не допускайте зіткнення 
з провідниковими матеріалами, не піддавайте впливу вологи, рідини або температури, що 
перевищує 54 °C. Не використовуйте та не заряджайте акумулятор, якщо спостерігається витік, 
зміна кольору, деформація чи будь-яке інше відхилення від норми. Не залишайте батарею 
незарядженою та невикористаною протягом тривалого часу. Уникайте короткого замикання 
батарей. Вбудована акумуляторна батарея цього пристрою не підлягає заміні. Термін служби 
батареї залежить від режиму її експлуатації. Утилізуйте непридатні до використання батареї 
відповідно до норм місцевого законодавства. Якщо відповідних законів та постанов не 
існує, віднесіть свій пристрій до контейнера для спрацьованого електронного устаткування. 
Зберігайте батареї в місцях, недоступних для дітей.

Вказівки щодо виймання батареї
1. За допомогою викрутки відкрийте кришку відсіку з рознімами AUX і USB 

(вставте викрутку між кришкою відсіку і тканиною).

2. Відігніть кришку назад.

3. Відкрутіть 4 гвинти на нижній кришці.

4. Зніміть нижню кришку (якщо знадобиться, піддягніть її).

5. Вийміть батарею.

6. Потягніть за кабель, щоб вийняти батарею з відсіку.

Установіть безпечний для прослуховування рівень звуку.
УВАГА! Запобігання пошкодженню слуху. Прослухування надмірно голосного звуку або 
впродовж значних проміжків часу за допомогою цього пристрою може призвести до 
незворотної втрати слуху. Захистіть свій слух, установивши безпечну гучність.

• Перед увімкненням пристрою встановіть регулятор гучності на мінімальне значення.

• Повільно збільшуйте гучність, поки не досягнете комфортного та чіткого звучання.

• Якщо виникне дзвін у вухах, зменште гучність або припиніть прослухування. Перевірте 
слух у лікаря.

• Не перевищуйте 50 % від максимального рівня гучності для вашого пристрою відтворення 
аудіо.

Відповідність продуктів Logitech стандартам. Відомості щодо безпечного використання, 
електромагнітної сумісності та радіочастотних перешкод можна переглянути на веб-сайті 
www.logitech.com/compliance. Для підтримки цього виробу в належному стані обслуговування 
не потрібне.

Утилізація несправних акумуляторів. Якщо цей виріб містить батареї, їх не слід 
утилізувати разом з іншими побутовими відходами. Натомість слід здати 
батареї до відповідного пункту прийому на переробку. Вміст ртуті, кадмію та 
свинцю в батареях не перевищує рівнів, указаних у директиві ЄС із використання 

батарей 2006/66/EC.

Утилізація електричного й електронного обладнання. Цей символ означає, 
що правила утилізації даного виробу відрізняються від правил утилізації 
побутових відходів. На відміну від побутових відходів, виріб слід здати до 
відповідного пункту прийому для переробки електричного й електронного 
обладнання. Це сприяє збереженню природних ресурсів. 

Забезпечуючи належну утилізацію виробу й батарей, ви запобігаєте ймовірним 
негативним наслідкам для довкілля та здоров’я людей, спричиненим неправильною 
переробкою. Щоб отримати додаткову інформацію, зверніться до місцевої служби 
утилізації побутових відходів, зв’яжіться з продавцем виробу або відвідайте веб-сайт 
www.logitech.com/compliance.

На виріб та упаковку буде нанесено один із таких знаків:

 АБО  

Відомості про застосовувані символи CE див. у декларації про відповідність 
виробу стандартам CE на веб-сайті Logitech

Цим документом компанія Logitech Europe S.A., EPFL – Innovation Park, Daniel Borel 
Innovation Center, 1015 Lausanne, Switzerland (Швейцарія), заявляє, що цей радіочастотний 
пристрій відповідає основним вимогам та іншим відповідним положенням 
директиви 1999/5/EC. З декларацією про відповідність можна ознайомитися на 
веб-сайті www.logitech.com/compliance. Слід ввести назву відповідного продукту. 
Електронне й електричне устаткування відповідає директиві.

Гарантія на обладнання Logitech Limited — стислий огляд 
Компанія Logitech гарантує відсутність дефектів матеріалів і виробничого браку в устаткуванні 
Logitech упродовж часу, зазначеного на упаковці продукту, починаючи з дати першого 
придбання у роздрібній мережі, але у жодному разі не менше 2 (двох) років. На веб-сайті 
www.logitech.com/support наведено конкретну інформацію про гарантію на виріб, а також 
описано процедури висування претензії за гарантією. 

Компанія Logitech несе таку відповідальність (на розсуд представників Logitech), що обмежує 
ваші виняткові права компенсації в разі будь-якого порушення гарантійних зобов’язань: 
ремонт або заміна виробу; відшкодування сплачених грошей за умови повернення цього 
обладнання разом із копією товарного або касового чека продавцю чи за вказаною адресою, 
згідно з вимогами законодавства. Гарантія є доповненням до прав, наданих відповідно 
до місцевих законів про права споживача. Її умови в різних країнах можуть відрізнятися. 
Ознайомтеся з повною інформацією про гарантію, щоб дізнатися про свої права споживача 
та додаткові засоби захисту, які надаються за цією гарантією на виріб. 

Адреса компанії Logitech: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, California 94560.

Тільки для споживачів із країн Європейського Союзу: зверніть увагу, що в Європейському 
Союзі термін дії гарантії, коротший за два роки, буде подовжено до 2 (двох) років.

Виробник: Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de I’Innovation, Daniel Borel Innovation Center, 
1015 Lausanne, Switzerland (Швейцарія).

Імпортер: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Netherlands (Нідерланди).

Юридичний представник: Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, Ireland (Ірландія).

Повна інформація про гарантію: www.logitech.com/support

Türkçe
Ürünü Kullanmadan Önce Kullanıcı Belgelerini Okuyun. 

UYARI! YANGIN VE ELEKTRİK ÇARPMASI TEHLİKESİ:
FİZİKSEL YARALANMA VEYA ÖLÜME NEDEN OLABİLECEK YANGIN YA DA ELEKTRİK 
ÇARPMASI RİSKİ. Talimatlarda gösterildiği gibi kullanın.

Ürünler için Güvenli Kullanım Yönergeleri
• Üreticinin yönergelerine uygun olarak kurun.

• Yeterli havalandırma için aygıtın çevresinde en az 6 inç (15 cm) açıklık bırakın.

• Havalandırma deliklerini kapatmayın. 

• Gazete, masa örtüsü, perde gibi eşyalarla havalandırma delikleri kapatılarak 
havalandırma engellenmemelidir.

• Aygıtın havalandırma deliklerine veya yuvalarına herhangi bir nesne sokmayın.

• Aygıtı düşmeyeceği şekilde sabit bir yere yerleştirin.

• Yanan mum gibi açıktaki ateş kaynakları aygıtın üzerine veya yakınına 
konulmamalıdır.

• Kalorifer, ısıtıcı, soba veya diğer ısı üreten araçların (amplifikatörler dahil) yakınına 
kurmayın.

• Kutuplanmış fişlerin güvenlik gereklerine uyun. Kutuplanmış fişte, biri diğerinden 
daha geniş olan iki uç vardır. Geniş uç güvenliğiniz için temin edilmiştir. Aygıtla 
birlikte gelen fiş prizinize uymazsa, bir elektrikçiye başvurarak prizinizi değiştirin.

• Güç kablosunun üzerine basılmasını engelleyin veya özellikle de prizlerde, duylarda 
ve aygıttan çıktığı noktalarda ezilmeye karşı koruyun.

• Yalnızca üretici tarafından belirtilen bağlantıları/aksesuarları kullanın.

• Yıldırımlı havalarda veya uzun süre kullanılmayacağı zaman aygıtın fişini çekin.

• Aygıtın güç kablosunu AC ana besleme prizinden çıkararak aygıtın ana besleme 
ile bağlantısını kesmelisiniz.

• Soket çıkışı ekipmanın yakınında bulunmalı ve çıkışa kolayca erişilebilmelidir.

• Ürünü 1 metreden daha derin suda 30 dakikadan fazla tutmayın. Bu sürenin veya 
derinliğin üzerinde suya maruz kalması, iç elektroniğin korozyona uğramasına 
neden olabilir. 

• Bu bir Çocuk Ürünü olmayıp 14 yaşın altındaki çocukların kullanımına yönelik 
değildir.

PİL UYARISI!: Yanlış takılan piller, sızıntı ya da patlama riskine ve fiziksel yaralanmaya 
neden olabilir. Yanlış bir işlem yapılması durumunda, yeniden şarj edilebilir piller 
yangın veya kimyasal yanık riski teşkil edebilir. Pili parçalara ayırmayın veya iletken 
maddelere, neme, sıvıya ya da 54° C’nin (130° F) üzerinde sıcağa maruz bırakmayın. 
Sızıntı varsa, rengi değişmişse, şekli bozulmuşsa veya başka bir nedenle normal 
görünmüyorsa, pili kullanmayın veya şarj etmeyin. Pillerinizi uzun süre boyunca şarj 
etmeden veya kullanmadan bırakmayın. Kısa devre yaptırmayın. Aygıtınız yeniden 
şarj edilebilir bir dahili pil içerebilir ve bu pil değiştirilemez. Pil ömrü kullanıma göre 
değişiklik gösterir. Çalışmayan piller yerel yasalara göre atılmalıdır. Bu konuya ilişkin 
bir yasa veya yönetmelik yoksa, aygıtınızı elektronik ürünler için ayrılan atık çöplüğüne 
atın. Pilleri çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayın.

Pil çıkarma adımları:
1. AUX ve USB bağlantılarının bulunduğu bandın ucunu kaldırmak için bir 

tornavida kullanın. (Tornavidayı bandın ucu ile kumaş arasına sokarak kaldırın.)

2. Bandın ucunu geriye doğru bükün.

3. Alt kapaktaki 4 vidayı çıkarın.

4. Alt kapağı çıkarın. (Çekerken biraz zorlamanız gerekebilir.)

5. Pili çıkarın.

6. Pili birimden kaydırarak çıkarmak için pil kablosunu çekin.

Kulak sağlığınız için Güvenli Ses Düzeyine ayarlayın.
UYARI! Kulaklarınıza zarar vermesini engelleyin. Bu ürünü yüksek sesle veya uzun süre 
kullanmak kalıcı işitme kaybına neden olabilir. Güvenli ses seviyelerinde kullanarak 
işitme yetinizi koruyun:

• Ürününüzü ses düzeyi en düşük ayarda olacak şekilde başlatın.

• Ses bozulması olmadan, rahat ve net bir şekilde duyuncaya kadar ses düzeyini 
yavaşça artırın.

• Kulaklarınız çınlamaya başlarsa ses düzeyini düşürün veya dinlemeyi bırakın. 
İşitme yetinizi bir doktora kontrol ettirin.

• Ses oynatma aygıtınız için maksimum ses düzeyinin %50’sini aşmayın.

Logitech Uyumluluğu. Ürün Güvenliği, EMC ve RF bilgileri için 
www.logitech.com/compliance adresini ziyaret edin. Ürün uyumluluğu için bakım 
yapılması gerekmez.

Atık pillerin elden çıkarılması. Bu ürün pil içeriyorsa, pilleri diğer evsel atıklarla 
birlikte atmayın. Bunun yerine, geri dönüşüm için belirlenen uygun 
toplama noktasına teslim edin. Bu pillerde, 2006/66/EC numaralı pil 
direktifinde belirtilen miktarların üzerinde Cıva, Kadmiyum veya Kurşun yoktur.

Elektrikli ve Elektronik Aygıtların Elden Çıkarılması. Bu simge, bu ürünün 
evsel atık kapsamına girmediğini gösterir. Bunun yerine, ürünü doğal 
kaynakların korunması amacıyla elektrikli ve elektronik aygıtların geri 
dönüşümü için belirlenen toplama noktasına teslim edin. 

Ürünü ve pili doğru şekilde elden çıkarmak, hatalı işlemden kaynaklanabilecek çevre ve 
insan sağlığına yönelik olumsuz etkilerin önlenmesine de yardımcı olur. Daha fazla bilgi 
için şehrinizdeki yerel ev atığı imha hizmetine veya ürünü satın aldığınız yere danışın ya 
da www.logitech.com/compliance adresine gidin.

Üründe ve pakette aşağıdaki işaretlerden biri bulunur:

 VEYA 

Uygun CE işareti için lütfen Logitech web sitesindeki ürün beyanına bakın
Logitech Europe S.A., EPFL – Innovation Park, Daniel Borel Innovation Center, 
1015 Lozan, İsviçre, işbu belge ile bu Radyo Frekans çevre biriminin 1999/5/EC sayılı 
Direktif’in temel şartları ve diğer ilgili hükümleriyle uyumlu olduğunu beyan eder. 
Uyumluluk Beyanı’na, www.logitech.com/compliance adresinden ilgili ürün ismiyle 
ulaşabilirsiniz. EEE, Direktif ile uyumludur.

Logitech Sınırlı Donanım Garantisi - Özet 
Logitech; donanım ürününüzün, satın alınma tarihinden itibaren ürün ambalajında 
belirtilen süre boyunca malzeme ve işçilik açısından kusursuz olacağını garanti eder; 
ancak hiçbir durumda bu garantinin süresi iki (2) yıldan az olmayacaktır. Ürününüz ve 
garanti talebine ilişkin eylem prosedürleri hakkında özel garanti bilgileri almak için 
www.logitech.com/support adresine bakın. 

Logitech’in tüm sorumluluğu ve garanti ihlaline ilişkin tek çözüm yolunuz, Logitech’in 
kararına bağlı olarak, ürünün onarımı veya değişimi ya da ödenen bedelin iadesidir. 

Bunun için gerekli şart, donanımın satış faturası ile birlikte ilk satın alındığı yere veya 
kanunların gerektirdiği başka bir yere iade edilmesidir. Garanti korumaları, yerel tüketici 
yasaları kapsamında sağlanan haklara ilavedir ve ülkelere göre farklılık gösterebilir. 
Tüketici haklarınızı ve bu ürünün garantisi tarafından sağlanan ek korumaları öğrenmek 
için tüm garanti bilgilerine bakın. 

Logitech Adresi: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, California 94560.

Sadece Avrupa Birliği Tüketicileri İçin: Avrupa Birliği’nde, iki yıldan az garanti 
sürelerinin iki (2) yıla çıkarılacağını unutmayın.

Üretici: Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de l’Innovation, 
Daniel Borel Innovation Center, 1015 Lozan, İsviçre.

İthalatçı: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Hollanda.

Yasal Temsilci: Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, İrlanda.

Tüm Garanti Bilgileri: www.logitech.com/support

العربية
اقرأ الدليل قبل استخدام المنتج. 

تحذير! خطر نشوب حريق أو التعرض لصدمة كهربائية:
قد يؤدي خطر نشوب حريق أو التعرض لصدمة كهربائية إلى التعرض لإصابة جسدية أو الوفاة. 

استخدمه حسب التعليمات.

إرشادات الاستخدام الآمن الخاصة بالمنتجات
قم بتثبيت الجهاز وفقًا لإرشادات الجهة المصنّعة.	 
حافظ على وجود مسافة حول الجهاز لا تقل عن 6 بوصات )15 سم( لتهويته بدرجة كافية.	 
تجنب سد أي فتحات للتهوية. 	 
يجب عدم إعاقة التهوية من خلال تغطية فتحات التهوية بأشياء مثل الصحف أو المفارش 	 

أو الستائر وما إلى ذلك.
لا تدفع الأشياء داخل فتحات تهوية الجهاز أو الفتحات الأخرى.	 
ضع الجهاز على مكان ثابت لكي لا يتعرض للسقوط.	 
يجب عدم وضع أي مصدر للهب مكشوفًا )مفتوحًا(، مثل الشموع المضاءة فوق الجهاز 	 

أو بالقرب منه.
لا تقم بتثبيت الجهاز بالقرب من أي مصادر للحرارة مثل أجهزة الإشعاع الحراري أو أجهزة 	 

التسجيل الحراري أو المواقد أو أي أجهزة أخرى )بما في ذلك مضخمات الصوت( التي 
تُصدر حرارة.

لا تتغاض عن غرض السلامة من استخدام القابس المستقطب. يوجد بالقابس المستقطب نصلان 	 
أحدهما أعرض من الآخر. يتم توفير النصل العريض لسلامتك. إذا لم يتناسب القابس المتوفر 

بالجهاز مع مأخذ التيار المستخدم، فاستعن بفني كهرباء لاستبدال المأخذ القديم.
احرص على حماية سلك الطاقة من السير فوقه أو الضغط عليه خصوصًا عند القوابس 	 

والمقابس المشتركة وعند موضع خروجها من الجهاز.
لا تستخدم إلا المرفقات/الملحقات التي حددتها الجهة المصنّعة.	 
افصل هذا الجهاز عن التيار الكهربي أثناء العواصف البرقية أو عند عدم استخدامه لفترات 	 

زمنية طويلة.
يتم فصل الجهاز عن مصدر التيار الرئيسي من خلال فصل سلك الطاقة الخاص بالجهاز 	 

عن المقبس الرئيسي للتيار المتردد.
يجب تركيب مخرج المقبس بجوار الجهاز لكي يسهل الوصول إليه.	 
لا تغمس المنتج في الماء لمدة تزيد عن 30 دقيقة أو لعمق أكبر من 1 متر. من المحتمل أن 	 

يؤدي تعريض المنتج للماء لفترة تزيد عن هذا الإطار الزمني أو هذا العمق إلى تآكل الأجهزة 
الإلكترونية الداخلية. 

لا يعد ذلك منتجًا للأطفال، كما أنه غير مخصص للاستخدام من قِبل الأطفال ممن تقل أعمارهم 	 
عن 14 عامًا.

تحذير خاص بالبطارية!: قد يؤدي استبدال البطاريات بشكل غير صحيح إلى وقوع مخاطر تسريب 
أو حدوث انفجار أو إصابات جسدية. قد يتسبب سوء استخدام البطاريات القابلة لإعادة الشحن في 
مخاطر نشوب حريق أو حروق كيميائية. تجنب تفكيكها أو تعرضها للمواد الموصلة أو الرطوبة 

أو السوائل أو الحرارة التي تتجاوز 54 درجة مئوية )130 درجة فهرنهايت(. ويحظر أيضًا 
استخدام البطارية أو شحنها إذا حدث بها تسريب أو تغير في لونها أو شكلها أو ظهرت بأي شكل 
غير طبيعي. لا تترك البطارية غير مشحونة أو غير مستخدمة لفترات زمنية طويلة. لا تقم بعمل 
دائرة قصر. قد يحتوي الجهاز على بطارية داخلية قابلة لإعادة الشحن لكنها غير قابلة للاستبدال. 

يختلف عمر البطارية تبعًا للاستخدام. يجب التخلص من البطاريات التي لا تعمل وفقًا للقوانين 
المحلية. وفي حال عدم وجود قوانين أو لوائح تحكم عملية التخلص من المنتجات، يُرجى التخلص 

من الجهاز في حاوية النفايات الخاصة بالأجهزة الإلكترونية. كما يُنصح بالاحتفاظ بالبطاريات 
بعيدًا عن متناول الأطفال.

خطوات فك البطارية:
استخدم مفكًا لنزع نهاية الطوق مع وصلتي AUX وUSB. )قم بالتحريك بين نهاية . 1

الطوق والهيكل.(
قم بثني نهاية الطوق للخلف.. 2
قم بفك مسامير البراغي الأربعة الموجودة على الغطاء السفلي.. 3
قم بإزالة الغطاء السفلي. )قد يتعين تحريكه قليلاً لبدء سحبه للخارج.(. 4
افصل البطارية.. 5
اسحب كابل البطارية لتحريك البطارية خارج الوحدة.. 6

إنشاء مستويات استماع آمنة
تحذير! تجنب الإضرار بحاسة السمع. فقد يتسبب الاستماع إلى هذا المنتج بمستويات صوت عالية 

أو لفترات زمنية طويلة في فقد حاسة السمع بشكل دائم. ومن ثَم يتعين حماية حاسة السمع لديك عن 
طريق استخدام مستويات صوت آمنة:

ابدأ تشغيل منتجك مع ضبط عنصر التحكم في مستوى الصوت على أقل مستوى.	 
ثم ارفع مستوى الصوت ببطء حتى تتمكن من سماعه بصورة مريحة وواضحة وبدون تشويش.	 
اخفض مستوى الصوت أو توقف عن الاستماع إذا سمعت طنينًا في أذنيك. هل زرت طبيبًا 	 

لفحص حاسة السمع لديك.
لا تتجاوز مستوى %50 من الحد الأقصى لمستوى الصوت لجهاز تشغيل الصوت لديك.	 

التوافق مع Logitech. للتعرف على المعلومات المتعلقة بسلامة المنتج والتوافق 
 .www.logitech.com/compliance الكهرومغناطيسي والتردد اللاسلكي، انتقل إلى الموقع

لا تتعين الصيانة حفاظًا على توافق المنتج.
التخلص من نفايات البطاريات. إذا كان هذا المنتج يحتوي على بطاريات، فلا يجب 
التخلص منها مع النفايات المنزلية الأخرى. وبدلاً من ذلك، ينبغي تسليمها إلى نقطة 

جمع النفايات المعنية بإعادة تدوير البطاريات. لا تحتوي هذه البطاريات على الزئبق أو 
الكادميوم أو الرصاص بكمية تزيد عن المستويات المنصوص عليها في توجيه الاتحاد 

.EC/66/2006 الأوروبي
التخلص من المعدات الكهربائية والإلكترونية. يشير هذا الرمز إلى ضرورة عدم 

التعامل مع هذا المنتج على أنه نفاية منزلية. وبدلاً من ذلك يجب تسليمه إلى نقطة جمع 
النفايات المعنية بإعادة تدوير المعدات الكهربائية والإلكترونية التي ستساعد في 

المحافظة على الموارد الطبيعية. 
يؤدي ضمان التخلص الملائم من المنتجات والبطاريات إلى منع حدوث العواقب السلبية المحتملة 

على البيئة وصحة الإنسان، التي قد يسببها التعامل غير الملائم. لمزيد من المعلومات، اتصل 
بخدمة التخلص من النفايات المنزلية المحلية في مدينك، أو بمكان الشراء، أو انتقل إلى الموقع 

.www.logitech.com/compliance

سيأتي المنتج والعبوة مزودين بواحدة من العلامات التالية:

 أو 

الرجاء الرجوع إلى إعلان المنتج الموجود على موقع Logitech والخاص بعلامة المطابقة 
)CE( الخاصة بالاتحاد الأوروبي

 Logitech Europe S.A., EPFL – Innovation Park, Daniel Borel تعلن شركة
Innovation Center, 1015 Lausanne، سويسرا – بموجب هذا المستند – أن هذا 

الجهاز الطرفي للتردد اللاسلكي يتوافق مع المتطلبات الضرورية وغيرها من البنود ذات الصلة 
بتوجيهات الاتحاد الأوروبي EC/5/1999. يمكن استرجاع »إعلان المطابقة« من خلال زيارة 
موقع الويب التالي http://www.logitech.com/compliance، والذي يمكن الوصول إليه 

عن طريق اسم المنتج. تتوافق المعدات الكهربائية والإلكترونية )EEE( مع التوجيهات.

ضمان الأجهزة المحدود من Logitech—ملخص 
تضمن Logitech خلو أجهزة Logitech من العيوب في الخامات والصناعة طوال المدة 
الزمنية المحددة على عبوة المنتج ابتداءً من تاريخ الشراء الأصلي، والذي لا يقل بحال من 

الأحوال عن سنتين )2(. تفضل بزيارة الموقع www.logitech.com/support للاطلاع على 
معلومات الضمان المحددة الخاصة بالمنتج والإجراءات الواجب اتباعها للمطالبة بالضمان. 

تتمثل المسؤولية القانونية الكاملة التي تضطلع بها Logitech والتعويض القانوني الحصري 
الخاص بك عن أي خرق للضمان، وفقًا لما تختاره Logitech، في إصلاح المنتج أو استبداله أو 

استرداد السعر المدفوع، شريطة إرجاع الأجهزة إلى مركز الشراء أو أي مكان آخر بموجب ما 
يقتضيه القانون مع تقديم إيصال. تأتي صور حماية الضمان بالإضافة إلى الحقوق المتوفرة بموجب 

قوانين المستهلك المحلية وقد تختلف من دولة لأخرى. الرجاء الاطلاع على معلومات الضمان 
الكاملة لمعرفة حقوقك كمستهلك وصور الحماية الإضافية المكفولة بموجب ضمان المنتج هذا. 

 Logitech: Logitech, Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, عنوان
.California 94560

خاص بالمستهلكين في منطقة الاتحاد الأوروبي فقط: الرجاء ملاحظة أنه في الاتحاد الأوروبي، 
أي مدة ضمان أقل من عامين تزيد إلى عامين )2(.

 Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de I’Innovation, :جهة التصنيع
Daniel Borel Innovation Center, 1015 Lausanne, سويسرا.

 ،Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen :المستورد
هولندا.

 Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business :الممثل القانوني
Park, Kinsale Road, Cork, أيرلندا.

www.logitech.com/support :معلومات الضمان الكامل

עברית
יש לקרוא את המדריך לפני השימוש במוצר. 

אזהרה! סכנת שריפה והתחשמלות:
סיכון של שריפה או התחשמלות אשר עלולות לגרום בפציעה או במוות. 

השתמש כפי שמודרך.

הנחיות לשימוש בטוח במוצרים
יש להתקין בהתאם להוראות היצרן.	 
לאוורור הולם, יש לשמור על מרחק מינימלי של 15 ס"מ לפחות מכל 	 

צדי המוצר.
אין לחסום פתחי אוורור. 	 
יש למנוע חסימת איוורור באמצעות כיסוי פתחי האוורור עם עצמים, 	 

כגון עיתונים, בדי שולחן, וילונות וכיו"ב.
אין לתחוב עצמים לתוך פתחי האוורור או החריצים של הציוד.	 
יש להניח את הציוד במקום יציב על מנת למנוע נפילות.	 
אין להציב על הציוד או בסמוך לו מקורות ללהבות חשופות, כגון נרות דולקים.	 
אין להתקין בסמוך למקורות חום, כגון תנורים, מפזרי חום, רדיאטורים או ציוד 	 

אחר )בכלל זה מגברים( המפיק חום.
אין להשתמש בתקע המקוטב באופן ששולל את יתרונותיו הבטיחותיים. 	 

לתקע מקוטב יש שתי שיניים, בעלות רוחב שונה זה מזה. השן הרחבה 
מסופקת למען בטיחותך. אם התקע המסופק אינו מתאים לשקע אצלך, 

התייעץ בחשמלאי לגבי החלפת השקע המיושן.
הגן על כבל החשמל מפני דריכות או לחיצות, בייחוד באזור התקעים, 	 

שקעי נוחות ובנקודה שבה הוא יוצא מהציוד.
יש להשתמש אך ורק באביזרים שצוינו על-ידי היצרן.	 
נתק את הציוד במהלך סופות ברקים או כשאינו בשימוש למשך זמן ארוך.	 
יש לנתק את הציוד מאספקת המתח על-ידי ניתוק כבל החשמל של הציוד 	 

.AC-משקע מתח ה
על השקע המותקן להיות קרוב לציוד ונגיש בקלות.	 
אין לשטוף את המוצר במים יותר מ-30 דקות או בעומק של יותר מ-1 מטר. 	 

חשיפה למים מעבר למסגרת זמן או עומק זה, עלול לגרום לחלודה במעגלים 
הפנימיים. 

מוצר זה אינו מוצר לילדים ולא נועד לשימוש על-ידי ילדים מתחת לגיל 14.	 
אזהרת סוללה!: החלפה שגויה של סוללות עלולה לגרום סכנת דליפה או פיצוץ 

ופציעה גופנית. סוללות שלא טופלו כראוי עלולות ליצור סיכון שריפה או בעירה 
כימית. אין לפרק לחשוף לחומרים מוליכים, לחות, נוזלים או חום בטמפרטורה 

מעל 54°C. אין להשתמש או להטעין את הסוללה אם נראה כי היא דולפת, משנה 
צבע, מתעוותת או נראה כי לא תקינה בצורה כלשהי. אין להשאיר את הסוללה 

במשך תקופה ארוכהללא טעינה או ללא שימוש. אין לקצר מגעים. המכשיר שלך 
עלול להכיל סוללה פנימית, נטענת שאינה ניתנת להחלפה. אורך חיי הסוללה 

משתנה עם השימוש. יש להשליך סוללות שאינן פועלות בהתאם לחוק הישראלי. 
אם לא קיימים חוקים או תקנות בנושא, השלך את המכשיר שלך בפח אשפה 

המיועד לאלקטרוניקה. הרחק את הסוללות מילדים.

תהליך הוצאת הסוללה:
1 . .USB-וה AUX השתמש במברג על מנת לחטט בקצה הרצועה עם חיבורי

)חטט בין קצה הרצועה והבד.(
כופף לאחור את קצה הרצועה.. 2
הוצא את 4 הברגים בכיסוי התחתון.. 3
הוצא את הכיסוי התחתון. )יכול ותצטרך מעט לחטט על מנת להתחיל . 4

למשוך החוצה.(
נתק את הסוללה.. 5
משוך את כבל הסוללה על מנת להחליק את הסוללה מחוץ ליחידה.. 6

השתמש בעוצמות שמע בטוחות להאזנה.
אזהרה! הימנע מנזק לשמיעה. האזנה למוצר זה בעוצמות שמע גבוהות או לפרקי 
זמן ארוכים עלולה לגרום נזק בלתי-הפיך לשמיעה. הגן על שמיעתך על-ידי האזנה 

בעוצמות שמע בטוחות:
הפעל את המוצר כאשר בקרת השמע מכוונת לרמה הנמוכה ביותר.	 
הגבר בהדרגה את עוצמת השמע עד שתוכל לשמוע בנוחות ובבהירות, 	 

ללא הפרעות.
הנמך את עוצמת השמע או עצור את ההאזנה אם אתה חווה צלצולים באוזניים. 	 

פנה לרופא לביצוע בדיקת שמיעה.
אל תשתמש ביותר מ-50% מעוצמת השמע המרבית של נגן הקול.	 

ציות לדרישות Logitech. למידע מוצר בנוגע לבטיחות, תאימות אלקטרומגנטית 
ורדיו, עבור אל www.logitech.com/compliance. אין צורך בתחזוקה 

לשמירה על תאימות המוצר.
השלכת סוללות משומשות. במקרה שבו מוצר זה מכיל סוללות, 

אין להשליך אותן עם פסולת ביתית רגילה. במקום זאת, יש למסור אותן 
לנקודת האיסוף המתאימה לצורך מיחזור. סוללות אלה לא 

מכילות כספית, קדמיום או עופרת מעבר לרמות המוגדרות בהוראת 
.EC/2006/66 הסוללות

השלכת ציוד חשמלי ואלקטרוני. סמל זה מציין כי מומלץ לא לטפל 
במוצר זה כפסולת ביתית. במקום זאת,יש למסור אותו לנקודת האיסוף 

המתאימה למיחזור של ציוד חשמלי ואלקטרוני, כדי לסייע בהגנה על 
משאבי טבע. 

וידוא השלכה מתאימה של המוצר והסוללות מונע פגיעה בסביבה ובבריאות, 
האפשרית במקרה של טיפול שגוי. למידע נוסף, נא לפנות אל הרשות 

העירונית, לשירות השלכת הפסולת המקומי או למקום רכישת המוצר או לעבור 
.www.logitech.com/compliance אל

המוצר והאריזה יסומנו בסימנים הבאים:

 או 

 Logitech עיין בהצהרת המוצר בתר האינטרנט של
עבור סימון ה-CE המתאים

 Logitech Europe S.A., EPFL - Innovation Park, Daniel Borel
Innovation Center, 1015 Lausanne, Switzerland, מצהירה בזאת 

כי ציוד רדיו היקפי זה תואם לדרישות החיוניות ולהוראות רלוונטיות 
אחרות של הוראת EC/1999/5. ניתן לעיין בהצהרת התאימות 

בכתובת www.logitech.com/compliance, לפי שם המוצר הרלוונטי. 
EEE - תאימות להוראה.

אחריות מוגבלת על חומרה של Logitech—סיכום 
Logitech מתחייבת כי מוצר החומרה שלה יהא נקי מפגמי חומרים ועבודה 

במהלך פרק הזמן המצוין באריזת המוצר, החל מתאריך הרכישה הקמעונאית 
המקורית, אולם בשום מקרה פרק זמן זה לא יהא קצר משנתיים )2 שנים(. 

עיין באתר www.logitech.com/support למידע אחריות ספציפי בנוגע למוצר 
שלך ולהליכים להגשת תביעה במסגרת האחריות. 

חבותה המלאה של Logitech והסעד הבלעדי שלך בגין כל הפרת אחריות 
יהיו, לבחירתה של Logitech, תיקון או החלפה במקביל תפקודי של המוצר או 

החזרת המחיר ששולם, בהנחה כי החומרה מוחזרת לנקודת הרכישה או למקום 
אחר כפי שיידרש בדין, בצירוף קבלה. ההגנות במסגרת האחריות נוספות על 
הזכויות המסופקות בדיני הצרכנות המקומיים, ועשויות להיות שונות בארצות 

שונות. נא לעיין במידע האחריות המלא לבירור זכויות הצרכן וההגנות הנוספות 
המסופקות על-ידי אחריות מוצר זו. 

 Logitech: Logitech, Inc., 7700 Gateway Blvd. Newark, כתובת
.California 94560

ללקוחות באיחוד האירופי בלבד: שים לב כי באיחוד האירופי, כל תקופת אחריות 
הקצרה משנתיים תוארך לשנתיים )2 שנים(.

 Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de I’Innovation, Daniel :היצרן
.Borel Innovation Center, 1015 Lausanne, Switzerland

 Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, :היבואן
.Netherlands

 Logitech Ireland Services Ltd., 3400 Airport Business :ייצוג משפטי
.Park, Kinsale Road, Cork, Ireland

www.logitech.com/support :מידע מלא בנושא אחריות

“Made for iPod,” “Made for iPhone,” and “Made for iPad” mean that an electronic 
accessory has been designed to connect specifically to iPod, iPhone, or iPad, 
respectively, and has been certified by the developer to meet Apple performance 
standards. Apple is not responsible for the operation of this device or its compliance 
with safety and regulatory standards. Please note that the use of this accessory with 
iPod, iPhone, or iPad may affect wireless performance.

© 2015 Logitech. All rights reserved. Logitech, the Logitech logo, and other Logitech 
marks are owned by Logitech and may be registered. All other trademarks are the 
property of their respective owners. Logitech assumes no responsibility for any errors 
that may appear in this manual. Information contained herein is subject to change 
without notice.
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• Koppla ifrån enheten genom att dra ut nätsladden ur vägguttaget.
• Vägguttaget bör sitta nära utrustningen och vara lätt åtkomligt.
• Sänk inte ned produkten i vatten längre än 30 minuter eller djupare än en meter. 

Om den utsätts för vatten under en längre tid eller ett större djup än detta kan 
det orsaka korrosion på den interna elektroniken.

• Detta är inte en barnvänlig produkt och den är inte avsedd att användas av barn 
under 14 år.

BATTERIVARNING! Om batterierna byts ut felaktigt föreligger risk för läcka eller 
explosion och personskada. Det föreligger risk för brand och kemiska brännskador 
om laddningsbara batterier hanteras felaktigt. Montera inte isär eller utsätt för 
strömledande material, fukt, vätska eller värme över 54°C. Kassera läckande, 
missfärgade, deformerade eller på annat sätt defekta batterier. Låt inte batterierna 
ligga oanvända eller urladdade under längre perioder. Undvik kortslutning. 
Denna enhet kan vara utrustad med ett inbyggt uppladdningsbart batteri som inte kan 
bytas ut. Batteriets livslängd beror på användningsgraden. Icke användbara batterier 
bör återlämnas enligt lokala lagar. Om det inte finns några sådana tillämpliga regler tar 
du enheten till en miljöstation för elektronik. Förvara batterier utom räckhåll för barn.

Steg för att avlägsna batterierna:
1. Använd en skruvmejsel för att lossa änden på remmen med AUX- 

och USB-anslutningarna. (Bänd mellan tyget och änden på remmen.)

2. Bänd änden på remmen bakåt.

3. Avlägsna de fyra skruvarna på undersidan.

4. Avlägsna batteriluckan. (Du kan vara tvungen att lirka lite för att lyckas få ut den.)

5. Ta ut batteriet.

6. Dra i batterisladden för att få ut batteriet ur enheten.

Upprätta säkra lyssningsvolymer.
VARNING! Undvik hörselskador. Om du lyssnar på höga volymer eller under långa 
perioder kan det leda till permanent hörselnedsättning. Skydda hörseln genom att 
fastställa säkra volymer:
• Starta produkten med volymen inställd på den lägsta nivån.
• Öka volymen långsamt tills du kan höra klart och tydligt utan distorsion.
• Sänk volymen eller sluta lyssna om det ringer i öronen. Få hörseln kontrollerad 

av en läkare.
• Överskrid inte 50 % av ljudenhetens maximala volym.
Typgodkännanden. Produktsäkerhetsinformation och information om EMC och RF 
hittar du på www.logitech.com/compliance. Inget underhåll krävs för att enheten ska 
uppfylla produktkraven.

Kassering av uttjänta batterier. Om produkten innehåller batterier 
så ska dessa inte kastas tillsammans med annat hushållsavfall. 
Lämna istället uttjänta batterier till din närmaste återvinningsstation. 
Batteriernas halt av kvicksilver, kadmium och bly överstiger inte de värden 
som anges i EU-direktivet 2006/66/EC.
Kassering av elektriska och elektroniska produkter. Den här symbolen 
innebär att denna produkt inte får sorteras som hushållsavfall. 
Lämna produkten till närmaste återvinningsstation för elektrisk 
och elektronisk utrustning. Materialåtervinningen hjälper till att 
bevara naturtillgångar. 

Genom korrekt avfallshantering ser du till att produkten med tillhörande batterier 
återvinns på rätt sätt, och gör därmed en insats för vår miljö och hälsa. För ytterligare 
information kan du kontakta din kommun, din lokala återvinningsstation eller butiken 
där du köpte produkten, eller gå till www.logitech.com/compliance.

Produkten och paketet har följande märkningar:

 ELLER 

Se produktinformationen på Logitechs webbplats för respektive CE-märkning
Härmed deklarerar Logitech Europe S.A., EPFL – Innovation Park, Daniel Borel 
Innovation Center, 1015 Lausanne, Schweiz att den här radiofrekvensutrustningen 
överensstämmer med de huvudsakliga kraven och andra relevanta bestämmelser 
i direktiv 1999/5/EG. Deklarationen om överensstämmelse kan hämtas från 
www.logitech.com/compliance med hjälp av det specifika produktnamnet. 
EEE uppfyller direktivet.

Maskinvarugaranti för Logitech – sammanfattning 
Logitech garanterar att dess maskinvaruprodukt är fri från materialskador 
och tillverkningsfel under den tid som anges på produktpaketet med start 
från det ursprungliga inköpsdatumet och aldrig kortare än två års tid. 
Produktspecifik garantiinformation och procedurer för garantianspråk finns 
på www.logitech.com/support. 
Logitechs ersättningsskyldighet och den enda kompensation du har rätt till vid 
eventuella garantikrav begränsas efter Logitechs gottfinnande till reparation eller 
utbyte av produkten eller full återbetalning av köpeskillingen under förutsättning 
att maskinvaran och kassakvittot återlämnas till återförsäljaren eller annan 

motsvarande plats, enligt vad som krävs av lagen. Förutom rättigheterna som ingår 
i lokala konsumentlagar erbjuds skydd i form av garantier som kan variera mellan 
länder. Se den fullständiga informationen om garantier för att ta reda på dina 
rättigheter som konsument och vilka ytterligare skydd som medföljer produktgarantin. 
Logitechs adress: Logitech Inc. 7700 Gateway Blvd. Newark, Kalifornien 94560, USA.
Endast för konsumenter inom Europeiska unionen. Observera att en garantiperiod 
inte får vara kortare än två år inom EU .
Tillverkare: Logitech Europe S.A., EPFL – Quartier de l’Innovation, 
Daniel Borel Innovation Center, 1015 Lausanne, Schweiz.
Importör: Logitech Europe S.A., Takenhofplein 3, 6538 SZ Nijmegen, Nederländerna.
Juridiskt ombud: Logitech Ireland Services LTD, 3400 Airport Business Park, 
Kinsale Road, Cork, Irland.
Fullständig garantiinformation: www.logitech.com/support

По-русски
Перед началом использования продукта ознакомьтесь с документацией пользователя. 

ВНИМАНИЕ! ОПАСНОСТЬ ВОЗГОРАНИЯ И ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ
ОПАСНОСТЬ ВОЗГОРАНИЯ ИЛИ ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ, КОТОРЫЕ МОГУТ ПРИВЕСТИ 
К ТРАВМАМ ИЛИ СМЕРТИ. Использовать в соответствии с инструкцией.

Указания по безопасной эксплуатации продуктов
• Выполняйте установку в соответствии с инструкциями изготовителя.

• Для обеспечения вентиляции сохраняйте расстояние между устройством и окружающими 
предметами не менее 15 см.

• Не закрывайте вентиляционные отверстия. 

• Не нарушайте вентиляцию, закрывая вентиляционные отверстия газетами, салфетками, 
скатертями и т.п.

• Не заталкивайте предметы в гнезда или вентиляционные отверстия устройства.

• Разместите устройство на устойчивой поверхности, чтобы оно не упало.

• Не допускайте размещения на устройстве или около него источников открытого огня, 
таких как зажженные свечи.

• Не устанавливайте устройство рядом с источниками тепла, такими как батареи, тепловые 
счетчики, обогреватели и другие приборы (в том числе усилители), выделяющие тепло.

• Учтите, что поляризованная вилка предусмотрена для безопасности. Поляризованная 
вилка имеет два контакта, один из которых шире другого. Более широкий контакт 
служит для обеспечения безопасности. Если входящая в комплект вилка не соответствует 
установленной розетке, обратитесь к электрику для замены этой розетки.

• Избегайте попадания шнура питания под ноги и защемления кабелей, особенно рядом 
с разъемами, гнездами и местами выхода кабелей из устройства.

• Используйте только те дополнительные устройства и принадлежности, которые указаны 
изготовителем.

• При длительном простое, а также во время грозы следует отключать устройство от сети.

• Устройство следует отключать от сети, отсоединив шнур питания устройства от розетки 
переменного тока.

• Электрическая розетка должна располагаться в легкодоступном месте рядом 
с оборудованием.

• Не погружайте продукт в воду дольше, чем на 30 минут, или на глубину более 1 метра. 
Более длительное воздействие воды либо погружение на большую глубину может 
привести к коррозии внутренних электронных компонентов. 

• Этот продукт не предназначен для детей до 14 лет.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ БАТАРЕЙ Неправильная замена 
батарей может стать причиной утечки, взрыва и получения травмы. При неправильном 
обращении перезаряжаемые батареи могут стать причиной пожара или вызвать 
химические ожоги. Не разбирайте и не допускайте соприкосновения с проводящими 
материалами, не подвергайте воздействию влажного воздуха, жидкости и температуры, 
превышающей 54° C. Не используйте и не заряжайте батарею в случае ее протечки, 
обесцвечивания, деформации и при наличии других признаков повреждения. 
Запрещается оставлять батареи разряженными или неиспользуемыми в течение 
длительного времени. Избегайте короткого замыкания батарей. Встроенная перезаряжаемая 
батарея этого устройства не подлежит замене. Срок службы батареи зависит от режима 
ее эксплуатации. Непригодные для использования батареи следует утилизировать 
в соответствии с требованиями местного законодательства. Если соответствующие законы 
или правила отсутствуют, поместите устройство в контейнер для отработанного электронного 
оборудования. Храните батареи в месте, недоступном для детей.

Пошаговая инструкция по извлечению батареи
1. С помощью отвертки откройте крышку батарейного отсека с разъемами AUX 

и USB (вставьте отвертку между крышкой отсека и тканью).

2. Отогните крышку назад.

3. Открутите 4 винта на нижней крышке.

4. Снимите нижнюю крышку (если понадобится, подденьте ее для извлечения).

5. Извлеките батарею.

6. Потяните за кабель, чтобы вынуть батарею из отсека.

Настройте уровни громкости, допустимые для безопасного прослушивания.
ВНИМАНИЕ! Предотвращение повреждения слуха. Прослушивание звука с помощью данного 
устройства на чрезмерной громкости или в течение длительного времени может привести 
к необратимой потере слуха. Защитите свой слух, установив безопасные уровни громкости.

• Перед включением устройства установите регулятор громкости на минимальное 
значение.

• Постепенно увеличивайте громкость до тех пор, пока не будет достигнут комфортный 
уровень звучания без помех.

• При появлении звона в ушах уменьшите громкость или прекратите прослушивание. 
Обратитесь к врачу, чтобы проверить слух.

• Не превышайте уровень громкости, составляющий 50% от максимального значения 
для вашего аудиоустройства.

Соответствие продукции Logitech стандартам. Сведения о безопасной эксплуатации, 
электромагнитной совместимости и радиочастотных помехах см. на веб-странице 
www.logitech.com/compliance. Для поддержки этого изделия в надлежащем состоянии 
обслуживание не требуется.

Утилизация отработанных батарей. Если данный продукт содержит батареи, 
не утилизируйте их вместе с прочими бытовыми отходами. Сдайте батареи 
в специальный пункт приема на переработку. Содержание ртути, кадмия и свинца 
в батареях не превышает уровень, указанный в директиве ЕС по элементам 
питания 2006/66/EC.

Утилизация электрического и электронного оборудования. Этот символ 
означает, что правила утилизации данного изделия отличаются от правил 
утилизации бытовых отходов. В отличие от бытовых отходов, изделие следует 
сдать в соответствующий пункт приема для переработки электрического 

и электронного оборудования. Это способствует сохранности природных ресурсов. 

Посредством надлежащей утилизации изделия и батарей вы предотвращаете 
возможные отрицательные последствия для окружающей среды и здоровья людей, 
вызванные неправильной переработкой. Чтобы получить дополнительную информацию, 
обратитесь в местную службу утилизации бытовых отходов, свяжитесь с поставщиком 
или посетите веб-сайт www.logitech.com/compliance.

На продукт и упаковку будет нанесен один из следующих символов:

  ИЛИ  

Сведения о применяемых символах CE см. в декларации о соответствии 
продукта стандартам СЕ на веб-сайте Logitech

Настоящим компания Logitech Europe S.A., EPFL — Innovation Park, Daniel Borel Innovation 
Center, 1015 Lausanne, Switzerland, заявляет, что данное радиочастотное периферийное 
устройство отвечает основным требованиям и другим соответствующим положениям 
Директивы 1999/5/EC. С декларацией о соответствии можно ознакомиться на веб-сайте 
www.logitech.com/compliance. Следует ввести название соответствующего продукта. 
Электрическое и электронное оборудование соответствует Директиве.

Ограниченная гарантия на оборудование Logitech — Краткая информация 
Компания Logitech гарантирует отсутствие дефектов материалов и производственного брака 
в оборудовании Logitech в течение времени, указанного на упаковке продукта, начиная с даты 
первоначальной покупки в розницу, но ни в коем случае не менее 2 (двух) лет. На веб-сайте 
www.logitech.com/support приведена конкретная информация о гарантии на данный продукт, 
а также описаны процедуры предъявления претензии по гарантии. 
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